

# విజయభాను

మీ ఆత్మీయులలో... స్నేహితులలో... సన్నిహితులలో... ఎవరికైనా... ఎలాంటి సుఖ సందర్భమైనా మీ హృదయపూర్వక శుభాకాంక్షలు... విజయభాను ద్వారా ఆందించండి!

**విజయభాను**

# 9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM 530 003  
Phone : 2564353, Fax : 0891 2569004

Star Facilities with Economic Price @ **1399/-**

Centrally located with good hospitality

**Hotel VB Grand**

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3  
☎ : 07680-995759, 0891-2750555

## రైల్వే జోన్ సాధనకై నేను పోరాడుతా

- జగన్, మురళీ ! నాతో వస్తారా?
- టీడీపీకి పవన్ బిమ్మతిలగే సవాల్
- రాష్ట్రంలో భూదోపిడిలకు అంతులేదు
- ఉత్తరాంధ్రలో పరిశ్రమలు లేవు, యువతకు నిరుద్యోగం
- బాబు పాలనపై పవన్ సవాల్



**విశాఖపట్నం:** ఉత్తరాంధ్రలో పరిశ్రమలు లేవు, యువతకు నిరుద్యోగం మురళీ మోహన్, అవంతిలకు కళ్యాణ్ విశాఖ రైల్వే జోన్ పై మాట్లాడటం లేదన్న టిడిపి నేతలకు జనసేనాని గట్టి సవాల్ విసిరారు. ఆయన తగరపు పలసల్ జనసేన పోరాట యాత్రలో పాల్గొని, మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా చంద్రబాబు ప్రభుత్వంపై నిప్పులు చెరిగారు.

విశాఖ రైల్వే జోన్ కోసం తాను పోరాడేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నానని ప్రకటించారు. కానీ చంద్రబాబు, జగన్ లు తనతో కలిసి ఉమ్మడి పోరాటానికి సిద్ధంగా ఉన్నారా, తనతో కలిసి పోరాటం చేయగలరా అని ప్రశ్నించారు. ఇప్పటికే ఆరుగురు వైసీపీ ఎంపీలు రాజీనామా చేశారని, మిగతా టిడిపి ఎంపీలు కూడా రాజీనామా చేయాలని, అప్పుడు మీతో పాటు నేనూ వస్తానని, రైల్ రోకో చేద్దామని పిలుపునిచ్చారు.

మురళీ మోహన్, అవంతిలకు హేళనగా ఉందా? టిడిపి ఎంపీలు అవంతి శ్రీనివాస్, మురళీ మోహన్ లకు రైల్వే జోన్, ప్రత్యేక హోదా అంటే హేళన అయిపోయిందని పవన్ కళ్యాణ్ వికీపారేశారు. రాష్ట్రంలో ఎక్కడ చూసినా భూదోపిడిలే అన్నారు. జ్యూట్ మిల్ కార్మికుల సమస్యలు పరిష్కరిస్తారని గంటా శ్రీనివాసరావును గెలిపించారని, కానీ పరిష్కారం కాలేదన్నారు. కాలుష్యంతో 24 జాతుల మత్స్య సంపద నాశనం అవుతోందన్నారు. అవేళంగా పవన్ కళ్యాణ్ తెలుగుదేశం పార్టీ నేతల భూదోపిడిని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు అడ్డుకోలేకపోతున్నారని పవన్ కళ్యాణ్ మండిపడ్డారు. తగరపుపలసల్ జనసేన పోరాట యాత్రలో పవన్ అవేళంగా మాట్లాడారు. ఉత్తరాంధ్ర చాలా వెనుకబడిందని **[తరువాతి పేజీ..]**

## విభజన హామీలపై సుప్రీం కోర్టును ఆశ్రయించాలి



**ప్రత్యేక మోదా, విభజన హామీలపై న్యాయపోరాటం చేయాలి**

**ఏపీ కేబినెట్ లో పలు నిర్ణయాలు**

కేటాయింపు ఆక్రమణకు గురై అభ్యంతరాల్లేని ప్రభుత్వ భూముల్లో చేపట్టిన నిర్వాణాల క్రమబద్ధీకరణ విశాఖలో ప్రపంచస్థాయి క్రీడాసగరం కోసం భూసమీకరణకు అనుమతి అరకులో తిడిదే అలయం ఏర్పాటుకు 10 ఎకరాలు కేటాయిస్తూ ఆమోదం.

**‘ముందస్తు’కు సిద్ధమే**

ముందస్తు ఎన్నికలపై దేశవ్యాప్తంగా చర్చ జరుగుతున్న నేపథ్యంలో ఏపీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. పార్లమెంటికి ముందస్తు ఎన్నికలు వస్తే సిద్ధమేనన్న ఆయన, అసెంబ్లీకి మాత్రం షెడ్యూల్ ప్రకారమే ఎన్నికలకు వెళ్తామని స్పష్టం చేశారు. గుంటూరు **[తరువాతి పేజీ..]**

విభజన హామీలపై న్యాయపోరాటం చేసేందుకు మంత్రివర్గం నిర్ణయించారు. విభజన హామీల అమలుపై సుప్రీంను ఆశ్రయించాలని, ఇందుకోసం సొంతంగా ప్రజాప్రయోజన వ్యాజ్యం దాఖలు చేసేందుకు మంత్రివర్గం నిర్ణయం తీసుకుంది.

**జత నిర్ణయాలు..**

గృహ నిర్వాణశాఖకు రూ.1,480కోట్ల అదనపు బడ్జెట్

## వారం రోజుల్లో డీఎస్సీ నోటిఫికేషన్

**అర్థిక శాఖ నుండి కొన్ని అనుమతులు రావాలి**

**ఏపీ మానవ వనరుల శాఖ మంత్రి గంటా శ్రీనివాసరావు**



అమరావతి: వారం రోజుల్లో డీఎస్సీ నోటిఫికేషన్ ఇచ్చేలా ప్రయత్నాలు చేస్తున్నామని ఆంధ్రప్రదేశ్ మానవ వనరుల శాఖ మంత్రి గంటా శ్రీనివాసరావు వెల్లడించారు. జూలై 6న నోటిఫికేషన్ జారీ చేస్తామని గతంలోనే చెప్పాన్నారు. రెండు అంశాల కారణంగా నోటిఫికేషన్ ను విడుదల చేయలేక పోతున్నామన్నారు. అర్థిక శాఖ నుంచి ఇంకా అనుమతి రాలేదని అన్నారు. ఎన్ఎస్ఐఈ ఆదేశాలపై స్పష్టత తీసుకోవాలన్నారు. టెట్, టెట్ కమ్ టీఆర్సీ నిర్వహించడంపై పరిశీలన చేస్తున్నామని అన్నారు. ముఖ్య మంత్రి చంద్రబాబుతో మాట్లాడి వారం రోజుల్లో విడుదల చేస్తామని మంత్రి తెలిపారు.

మరోవైపు ముఖ్యమంత్రికి తనకు మధ్య ఎలాంటి భేదాభిప్రాయాలు లేవని స్పష్టం చేశారు. శుక్రవారం ఎస్.ఎస్.సి అడ్వాన్స్ సప్లిమెంటరీ **[తరువాతి పేజీ..]**

## మెక్సికోలో భారీ అగ్నిప్రమాదం

- బాణసంచా కర్మాగారాల్లో పేలుళ్లు
- 24 మంది మృతి
- 49 మందికి తీవ్ర గాయాలు
- పోలీసులు, అగ్నిమాపక సిబ్బంది సహా పలువురు
- కొనసాగుతున్న సహాయ బృందం చర్చలు



**వారం 2వ పేజీలో..**

## కేంద్రం హామీల అమలుకు సిద్ధంగా ఉంది



తిరుపతి: రాష్ట్రంలో రైతులు కష్టానికి తగిన ప్రతిఫలం అందక ఎదుస్తుంటే ప్రభుత్వం ఆనంద ఆదివారాలు నిర్వహించడం ఎంత వరకు సమజసం అని భాజపా రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కన్నా లక్ష్మీనారాయణ ప్రశ్నించారు. రాష్ట్రస్థాయి విస్తృత పర్యటనలో భాగంగా తిరుపతిలో శుక్రవారం పర్యటించారు. తిరుచానూరు మార్కెట్ యార్డులో మామిడి రైతులను కలిసి మాట్లాడారు. ఆనంతరం మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడుతూ.. **[తరువాతి పేజీ..]**

## 100% స్వచ్ఛత 100% నమ్మకం

**CMR SHOPPING MALL**  
The joy of life

Chains	3%	Bangles	4%
Necklaces	7%	Long harams	7%
Black beads	9%	Jhumkas	11%

**మజారి లేదు తయారీ 3% మంది**

**గోల్డ్ సెక్షన్ గ్రాండ్ ఫ్లాగ్ నందు కలదు**

**పాదుపుకు చిప్పాం "బంగారం"**

**సి.యమ్.ఆర్.లో సభ్యత్వం రెండింతల లాభదాయకం**  
మొదటి నెల వాయిదా సి.యమ్.ఆర్. కానుక మరియు తరుగుపై 12% వరకు రాయితీ

**CMR ఫాసింగ్ మాల్ 365 రోజులు తెరువబడును.**

**11 MONTHS PURCHASE PLAN**

జగదాంబ జంక్షన్ 0891-2546671 | జడ్జి కోర్ట్ 0891-2546777 | మల్లెపాలెం 0891-3098123 | గజాపాక 0891-2546999 | గోపాలపట్నం 0891-2570111

## గ్రామాల్లో ఘన వ్యర్థాలనిర్వహణకు అద్దె స్థలాలు

జిల్లా కలెక్టర్ విజ్ఞప్తికి స్పందించిన మంత్రి గంటా తక్షణమే తగు ఉత్తర్వులకై అదేశాలు జారీ చేయండి వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా ఫ్లాగ్ ఫిష్ అమలు: సీఎం




విశాఖపట్నం: జిల్లా కలెక్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్ చేసిన విజ్ఞప్తికి ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు సానుకూలంగా స్పందించారు. గ్రామాల్లో ఘన వ్యర్థాల నిర్వహణకు ప్రైవేటు స్థలాలను అద్దెపై తీసుకునేందుకు అనుమతించారు. అందుకు తగ్గట్టుగా ఉత్తర్వులు జారీచేయాలని ప్రభుత్వ కార్యదర్శి కెఎస్ జవహర్ రెడ్డిని ముఖ్యమంత్రి **[తరువాతి పేజీ..]**

## GRAND OPENING TODAY AT 09:58AM

**vysyaraju jewellers**

**6% ON ANY ITEM**

It is with great pleasure and honour that we cordially invite you to join us in embarking on a golden journey in the city of destiny, as we inaugurate our new showroom in Vizag.

**వైశ్వరాజు జ్యూయెల్స్**

Beside Sampath Vinayaka Temple, Asilmetta Jn., Visakhapatnam.  
Tel. +91 891 2523939  
Email. info@vysyaraju.in



# ప్రతీ విద్యార్థి ఆదర్శవంతమైన పౌరుడు కావాలి

జిల్లా కలెక్టర్ డా.ఎం. హరిజనహర్షణి

విజయనగరం : జిల్లా పోలీసుశాఖ ఆధ్వర్యంలో పోలీసు పరేడ్ గ్రౌండులో శుక్రవారం నిర్వహించిన 'స్టూడెంట్ పోలీసు క్యాడెట్' కార్యక్రమం నిర్వహించి, విద్యార్థులకు ఉపయుక్తంగా ఉండే భౌదనోపకరణాలను అందజేసారు. ఈ కార్యక్రమానికి జిల్లా కలెక్టరు డా.ఎం. హరిజనహర్షణి ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టరు మాట్లాడుతూ చదువుల పట్ల ప్రతీ విద్యార్థి ఎంతో క్రమశిక్షణ, అంకిత భావం, మాతృదేశం పట్ల దేశభక్తి, మానవత్వ విలువలు కలిగి ఒక ఆదర్శవంతమైన దేశ పౌరుడుగా ఉండాలన్నారు. డా.బిఆర్ అంబేద్కర్, అబ్దుల్ కలాం వంటి ఎంతోమంది మహనీయులు ప్రభుత్వ పాఠశాలలోనే విద్యను అభ్యసించి, దేశ అభివృద్ధికి స్థానిక విధిగరన్నారు. అటువంటి, మహనీయులను ఆదర్శంగా ప్రతి విద్యార్థి తీసుకొని, ఉన్నత స్థానానికి చేరుకోవాలన్నారు. జిల్లా ఎస్పీ జి.పాలరాజు ఆధ్వర్యంలోని పోలీసుశాఖ విద్యార్థుల భవిష్యత్తుకు బంగారు బాటలు వేస్తుండన్నారు. తాను, ఎన్నిగారు వేదిక మీద ఉన్న మిగిలిన అధికారులంతా కూడా ప్రభుత్వ పాఠశాలలోనే చదువుకొని, నేడు ఈ స్థానానికి చేరుకున్నామన్నారు. ప్రభుత్వం విద్యార్థుల భవిష్యత్తుకు మంచి అవకాశాలు కల్పిస్తున్నట్టి, అవగాహన లేకపోవడం వలన వారు విద్యను మధ్యలోనే విడిచిపెట్టేయడం చాలా దురదృష్టకరమన్నారు. విద్య పట్ల అవగాహన, విద్యార్థులకు లక్ష్యాన్ని నిర్దేశించేందుకుగాను, ఇటీవల తాను 'కలెక్టరుతో కాసేపు...' అనే కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించి, విద్యార్థులతో మమేకమయ్యానన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి జిల్లా వ్యాప్తంగా ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదువుతున్న విద్యార్థులను కలెక్టరు నివాసానికి ఆహ్వానించడం జరిగిందన్నారు. కలెక్టరు నివాసాన్ని విద్యార్థులు



సుమారు 3 గంటలు తన స్వంత ఇంటిలోని వినియోగించుకొని, జిల్లా కలెక్టరు హెరాదాలో ఉన్న వ్యక్తి అనుభవిస్తున్న అన్ని వసతులు గురించి తెలుసుకొని, ఎంతో స్పృహని పొందారన్నారు. తాను విద్యార్థులతో మమేకమైన సమయంలో విద్యార్థులలో కాకీ యూనిఫాం పట్ల ఉన్న మక్కువ తనకు అర్థమైందన్నారు.

ప్రతీ విద్యార్థి పోలీసు యూనిఫాం లో ఉన్న జాస్త్వాన్ని గుర్తించాలని, పోలీసులలాగే క్రమశిక్షణ, అంకిత భావం, కష్టపడేతత్వాన్ని ప్రతీ ఒక్కరూ అలవర్చుకోవాలని, కర్వవ్య నిర్వహణకు, లక్ష్య సాధనకు పోలీసులు మారుపేరన్న విషయాన్ని గుర్తించాలన్నారు. జిల్లా ఎస్పీ జి. పాలరాజు మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థులు చదువులో వెనుకబాటులో ఉన్నట్లుగా తాను బాధ్యతలు స్వీకరించే సమయంలోనే గుర్తించానన్నారు.

## పెంపుడు కుక్కలకు ఉచిత ఏంటిరేబిన్ టీకాలు

నర్సపట్నం : నర్సపట్నం ఏరియా వెటర్నరీ హాస్పిటల్ ఆరణలో ప్రపంచ జూనిస్ డే సందర్భంగా నర్సపట్నం మున్సిపాలిటీ వారి సహకారంతో పెంపుడు కుక్కలకు ఉచిత ఏంటి రేబిన్ టీకాలు వేసే కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో 200 పెంపుడు కుక్కలకు రేబిన్ వ్యాధి నిరోధక టీకాలు వేశారు. అలాగే కుక్కలకు ఏరికపాము మందులు కూడా అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి విచ్చేసిన మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ ఏంటి కామల సన్యాసిపాత్రుడు మాట్లాడుతూ ప్రతి ఏటా జూనిస్ డే సందర్భంగా టీకాలు తప్పని సరిగా వేయించాలన్నారు. అలాగే జూనిస్ వ్యాధుల పట్ల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. డాక్టర్ సి.ఎస్.గణేష్ మాట్లాడుతూ జూనిస్ వ్యాధుల పట్ల ప్రజలు అవగాహన కలిగి ఉండాలన్నారు. పశువుల నుండి మనుషులకు సోకే వ్యాధులు ఆంట్రాక్స్, బ్రూసెల్స్ సైసిస్, రేబిస్, మెడడువాపు, టిబి వంటి వ్యాధుల పట్ల



టీకాలు వేస్తున్న దృశ్యం

అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ సురేంద్ర, పశువైద్య అధికారి బి.అశ్వినీ, డాక్టర్ అనూప, హాసింగ్ బోర్డు చైర్మన్ రుత్వల చినరమణ పాల్గొనగా ఎ.శ్రీకాంత్, యు.కె.ప్రసాద్ కుమార్, ఇంటాని కంపెనీ శివ, డ్రూట్ల శ్రీనివాస్, కౌమరార్ద సహకారాన్ని అందజేశారు. సిబ్బంది కె.స్వల్పలక్ష్మి, ఎం.వి.డి.ఎం హరికుమార్, శ్రీనివాస్, వైద్య సేవలు అందజేశారు.

## కాంట్రాక్ట్ పద్ధతిపై డాక్టర్ కావలెను

విజయనగరం : జిల్లాలో 24 గంటల షెడ్యూల్డ్ ఏరియా ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం పాపిపెంట, మరియం శంబరలలో ఆదనపు వైద్యాధికారులుగా కాంట్రాక్ట్ ప్రాతిపదికన పనిచేయడానికి ఎమ్.బి.బి.ఎస్ ఉత్తీర్ణతతోపాటు, మెడికల్ కౌన్సిల్, ఎస్సెల్ వైద్య విశ్వవిద్యాలయం వారి రిజిస్ట్రేషన్ కలిగి అసక్తి ఉన్న అభ్యర్థులు ఈనెల 11వ తేదీ సాయంత్రం 6 గంటలకు సభలు కాపెట్లో చేసుకోవాలని జిల్లా వైద్య అధికారి తెలిపారు.

## పార్టీలైం లెక్కరల్లు కావలెను

విజయనగరం : సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల కళాశాలలో పార్టీలైం లెక్కరల్లు కు దరఖాస్తులు ఆహ్వానిస్తున్నారు. లెక్కలు, ఆంగ్లం, కెమిస్ట్రీ, సివిల్స్, బోటనీ బోధించడానికి అర్హతగల అభ్యర్థులు దరఖాస్తుచేసుకోవచ్చు. బీపురుపల్లి, కొప్పెర్ల, సాలూరు, నెల్లూరు, వియ్యన్నపేట, వేపాడ, గరుగుబిల్లి, కొమరార్ద కళాశాలల్లో శాఖలున్నాయని జూనియర్ లెక్కరల్లుగా నియామకానికి ఈనెల 7వ తేదీన డెమో ఇంటర్వ్యూ కొప్పెర్ల బాలయోగి కళాశాలలో ఉదయం 10 గంటలకు హాజరు కావాలని సంక్షేమ శాఖ ఒక ప్రకటనలో కోరింది.

## రైతు బజారు కూల్చివేత దారుణం

లోకసత్తా పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు భీశెట్టి బాబ్జీ



రైతుబజారులో భీశెట్టి బాబ్జీ

విజయనగరం: నిత్యం రద్దీగా ఉండే ఆర్ అండ్ బి సమీపానగల రైతుబజారును పడగొట్టి వేలాది వినియోగదారులను ఇబ్బంది పడుతున్న విజయనగరం మున్సిపాలిటీ తుగ్గక పరిపాలన వినియోగదారులకు సమాధానం చెప్పాలని లోకసత్తా పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు భీశెట్టి బాబ్జీ డిమాండ్ చేశారు. శుక్రవారం రైతుబజారును పడగొట్టుతున్న సమయంలో ఆయన అక్కడ రైతులతో కలిసి నిరసన వ్యక్తం చేశారు. రైతులకు, వినియోగదారులకు సత్వం కల్పించమని జిల్లా కలెక్టర్ హామీ ఇచ్చారని వారి మాటలను కూడా మున్సిపల్ అధికారులు లెక్కచేయటం లేదని అన్నారు. చిన్నపాటి మార్పులు మాత్రమే చేస్తుమని చెప్పి బజారు ప్రహారీ గోడ కూల్చారని, ఎవరికీ సత్వం కల్పించమని ఇటు వినియోగదారులను, అటు రైతులను ఇబ్బంది పెడతన్నారని ఆయన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. మంగళవారం రైతులు లేని సమయంలో పోలీసుల సహకారంతో కూల్చివేత ప్రారంభించారని తెలిపారు. రైతుల వ్యాపార సామాగ్రి అంతా సజ్జపాయారని దానికి ఎవరు బాధ్యత వహిస్తారని ప్రశ్నించారు.

## ధనలక్ష్మీదేవికి ప్రత్యేక పూజలు

విజయనగరం : ప్రముఖ భారతీయ తత్వదర్శన కేంద్రం శ్రీశ్రీశ్రీమల్ కాలనెయిన్లు అష్టలక్ష్మీ సమేత బళ్ళార్య వేదకేంద్రాన్ని దేవాలయంలో ధనలక్ష్మీదేవికి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. శుక్రవారం ఉదయం దేవాలయం అగ్రకులు వామరెడ్డి రమేష్ ఆధ్వర్యంలో వేద మంత్రాల నడుమ ధనలక్ష్మీదేవి స్తుతనమయి, పంచామృతాబిషేకాలు, అర్చన, ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ ఉత్సవంలో దేవాలయం ధర్మకర్త దుర్గాబాలాజీ, ఉమాదేవి దంపతులు, నీరజ, సతీష్, ప్రకాష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## జిల్లా కలెక్టర్ కు సెస్టల్ గ్రేడ్ పదోన్నతి

విజయనగరం: జిల్లా కలెక్టర్ డా. ఎం.హరిజనహర్షణికి పదోన్నతిపై సెస్టల్ గ్రేడ్ స్కూల్ ను నియమిస్తూ ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. 2005 ఐ.ఎ.ఎస్. బేబీ డి.వి.ఎస్. వారికి జి.ఓ.టి.ఎం.బి.ఎ. 1465 తేదీ 4.7.2018 ద్వారా ఐ.ఎ.ఎస్. కేడర్ లో పదోన్నతి కల్పిస్తూ సెలక్షన్ గ్రేడ్ స్కేల్ నియమించారు. ఈ నియామకం జనవరి 1వ తేదీ నుండి వర్తిస్తుంది. జిల్లా కలెక్టర్ తో పాటు టి.బాబురావు నాయుడు ఐ.ఎ.ఎస్, ఎ.రామారావు ఐ.ఎ.ఎస్, కె.శారదాదేవి ఐ.ఎ.ఎస్ లకు ఈ స్కేల్ మంజూరు అయింది.

## వచ్చే ఆరు నెలల్లో విస్తృతంగా అభివృద్ధి పథకాల అమలు

: ముఖ్యమంత్రి ఆదేశం



విజయనగరం: వచ్చే ఆరు నెలల్లో అభివృద్ధి సంక్షేమ కార్యక్రమాలు విస్తృతంగా అమలు చేసే విధంగా ప్రణాళికలు రూపొందించాలని, ఎప్పటికప్పుడు సమీక్షలు నిర్వహించాలని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు వీడియో కాన్ఫరెన్సు ద్వారా జిల్లా కలెక్టర్లను ఆదేశించారు. శుక్రవారం అమరావతి నుండి ఆయన అధికారులతో వీడియో కాన్ఫరెన్సులో మాట్లాడారు. జిల్లాలో ప్రజా అవసరాలు గుర్తించి అధికారులు పరిష్కరించే విధంగా సమన్వయంతో పని చేయాలని సూచించారు. శాఖలు వారి ప్రణాళికలు, నెలవారీ టార్గెట్లు, ద్వారా లక్ష్యాలు అధిగమించాలని ఆదేశించారు. ప్రతి నెల, మంగళ, బుధవారాల్లో నిర్దేశించిన శాఖల ప్రగతి సమీక్షించడం జరుగుతుందని, 15 రోజులకు ఒకసారి వీడియో కాన్ఫరెన్సు ఉంటుందని తెలిపారు. 2018 డిసెంబర్ నాటికి సూర్యశాంతం ఒడిఎఫ్ సాధించాలని అన్నారు. జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకం కన్వర్జెన్సుతో చేపట్టే వివిధ పనులు వేగవంతం చేయాలని ఆదేశించారు. భూగర్భ జలాలు పెంచేందుకు చ్యల చేపట్టాలని తెలిపారు. వచ్చే ఆరునెలల కాలంలో 80 శాతం సంక్షేమం చేయాలని

## మెక్సికోలో భారీ అగ్నిప్రమాదం

మెక్సికో: మెక్సికోలోని తులపెటిక్ ప్రాంతంలో బాణసంచా కర్మాగారాల్లో పేలుళ్లు చోటుచేసుకున్నాయి. ఈ ప్రమాదంలో సుమారు 24 మంది మృతి చెందారు. 49 మంది తీవ్రంగా గాయపడ్డారు. కర్మాగారంలో శుక్రవారం ఉదయం 9:30 గంటలకు మొదటి పేలుడు సంభవించింది. వెంటనే దట్టమైన పొగ ఆ ప్రాంతాన్ని తాకి పేలుకుంది. అగ్నిమాపక సిబ్బంది, పోలీసులు సహాయక చర్యలు చేపడుతుండగా పక్కనే ఉన్న మరో తయారీ కేంద్రంలో పేలుడు సంభవించింది. సహాయక చర్యల్లో పాల్గొన్న నలుగురు అగ్నిమాపక సిబ్బంది, అయిదుగురు పోలీసులు సహా మొత్తం 24 మంది మృత్యువాత పడ్డారు. ఈ వరుస పేలుళ్లలో మరో

49 మంది తీవ్రంగా గాయపడ్డారు. ఈ విషయాన్ని మెక్సికోకి చెందిన రెడ్ క్రాస్ సంస్థ తన ట్వీట్లలో ఖాతా ద్వారా తెలిపింది. సంఘటన తెలిసిన అనంతరం పాఠశాల నుంచి వచ్చిన ఓ బాలుడు(14) అధికారులతో పనిచేస్తున్న తన తండ్రి గురించిన సమాచారాన్ని పోలీసులకు అందిగన తీరు అక్కడ ఉన్నవారిని కంటకడి పెట్టెలా చేసింది. కొన్ని గంటల వ్యవధిలో బాలుడి తండ్రి ఒప్పాల్తో అర్బన్(43) సంఘటనా స్థలంలో తీవ్రంగాయితో కనిపించాడు. నేను దుశాసనంలో పని చేస్తుండగా ఒక్కసారిగా పేలుడు శబ్దం వినిపించింది. వెంటనే పొగ కమ్మేసింది. మొత్తానికి ప్రమాదం నుంచి బయటపడ్డాను అని అర్బన్ అక్కడున్న పోలీసులకు తెలిపాడు.

## మొదటి సేజీ తరువాయి

### విభజన హామీలపై సుప్రీం కోర్టును అశ్రయించాలి

జిల్లా టీడీపీ నేతలతో సమావేశమైన చంద్రబాబు ఈ కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. ముందస్తు ఎన్నికలకు వెళ్లాలనే ఆలోచనలో కేంద్రం ఉందన్న సీఎం, ఎన్నికలు ఎప్పుడొచ్చినా సిద్ధంగా ఉండాలంటూ పార్టీ శ్రేణులకు పిలుపునిచ్చారు. కేంద్రం జమీలి ఎన్నికలపై ఆలోచనలు చేస్తుందని.. కానీ అసెంబ్లీకి మూత్రం ముందస్తు ఎన్నికలకు వెళ్లే ప్రసక్తి లేదని ఆయన తెల్పిచ్చారు. ఒకవేళ కేంద్రం అడిగితే షెడ్యూల్ ప్రకారమే అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు వెళ్లాలని స్పష్టం చేయనున్నట్లు తెలిపారు. రాజ్యాంగపరంగా ఇబ్బందులుంటే ఎదుర్కొందామని, అవసరమైతే న్యాయ నిపుణులతో మాట్లాడమని చంద్రబాబు వ్యాఖ్యానించారు. మంత్రివర్గ విస్తరణపై కూడా చంద్రబాబు కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. కేబినెట్ లోకి ముస్లిం మైనారిటీని తీసుకోవడంపై ముఖ్యనేతలతో చర్చించిన ఆయన.. మొదట్నుంచీ టీడీపీలో ఉన్న వ్యక్తికి అవకాశమివ్వనున్నట్లు చెప్పినట్లు తెలుస్తోంది. వైసీపీ నుంచి వచ్చిన ముస్లిం నేతలను కేబినెట్ లోకి తీసుకుంటే చిక్కులోస్తాయని చంద్రబాబు వ్యాఖ్యానించారు. ముస్లిం మైనారిటీల సభ కంటే ముందే కేబినెట్ విస్తరణ చేపట్టునున్నట్లు తెలిపారు.

### గ్రామాల్లో ఘన వ్యర్థాల నిర్వహణకు అద్దె స్థలాలు

ఆదేశించారు. శుక్రవారం ముఖ్యమంత్రి జిల్లా కలెక్టర్లతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించి పలు ప్రభుత్వ ప్రాధాన్యతా అమలు తీరును గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. గ్రామాలలో పారిశుధ్యం, విద్య, వైద్య, ఆరోగ్యం, గ్రామ దర్శిని, బాల సంజనని, గ్రామాల అభివృద్ధి ప్రణాళికలపై సీఎం సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ గ్రామాలలో ఘన వ్యర్థాల నిర్వహణకు తగిన ప్రభుత్వ షెడ్యూల్ లేదని అన్నారు. ఇందుకోసం అవసరం మేరకు సైబిల్ స్థలాలను అద్దెపై తీసుకోవాలన్నారు.

### సంపూర్ణ బహిరంగ మల విసర్జన రహిత రాష్ట్రంగా ఆంధ్రప్రదేశ్

ఈ ఏడాది చివరికల్లా సంపూర్ణ బహిరంగ మల విసర్జన రహిత రాష్ట్రంగా ఆంధ్రప్రదేశ్ ను తీర్చిదిద్దాలని ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు జిల్లా కలెక్టర్లను ఆదేశించారు. అనంతరం ఓడిఎఫ్ ప్లస్ అమలుపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలని కలెక్టర్లకు ఆయన సూచించారు. ఓడిఎఫ్ ప్లస్ లో సంపూర్ణ పారిశుధ్యం, ఘన వ్యర్థాల నిర్వహణ, భూగర్భ మురుగు నీరు, వరద నీరు డ్రైన్లు, పక్కా సీసీ రోడ్లు నిర్మాణానికి తగు చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. అందుకు అవసరమైన మానవ వనరులు, వస్తు సామగ్రిని సమకూర్చుకోవాలన్నారు. ప్రతి ఇంటికి ఇంకుడు గుంట, కుళాయి ఏర్పాటుకు చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. ఈ ఏడాది చివరికల్లా ఏదీ ఇంకే ఏదీ దీపాలు పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. సకల వైద్య సదుపాయాలు కల్పించే త్వరలోనే డెలివెరింగ్ ద్వారా వైద్య సేవలు విస్తరించాలని ఆదేశించారు. తల్లి, బిడ్డ మరణాలు, డెంగ్యూ జ్వరాలు, మలేరియా కేసులను పూర్తి చేయాలని వీలయినన్ని తగ్గించే ఏర్పాట్లు చూడాలని ముఖ్యమంత్రి సూచించారు.

జాయింట్ కలెక్టర్ జి. సృజన, జాయింట్ కలెక్టర్-2 ఎ. శిరి, డైరీ కలెక్టర్ డి.నెమ్ కుమార్, డిఆర్డిఎ పిడి సత్యసాయి శ్రీనివాస్, యునిటి, పిడి శ్రీనివాస్, జిల్లా పంచాయితీ అధికారి కృష్ణకుమారి, ముఖ్య ప్రణాళికాధికారి రామశాస్త్రి తదితరులతో అనిస శాఖల అధికారులు, సాధికార మిత్రులు ఈ సమావేశంలో పాల్గొన్నారు.

### వారం రోజుల్లో డీఎస్సీ నోటిఫికేషన్

పరీక్ష ఫలితాలను గంటా సచివాలయంలో విడుదల చేశారు. మొత్తం 35,140 మంది పరీక్షకు హాజరు కాగా, 18,424 ఉత్తీర్ణత సాధించారు. 16,707 మంది బాలికలు పరీక్షకు హాజరవగా 8745 మంది పాసయ్యారు. గత సంవత్సరం కంటే 18 శాతం తక్కువగా ఫలితాలు వచ్చాయని ఈ సందర్భంగా మంత్రి వెల్లడించారు.

### రైల్వే జోన్ సాధనకై నేను పోరాడుతా

అన్నారు. ఈ రోజు వరకు ఉత్తరాంధ్రలో పరిశ్రమలు లేవన్నాయి. యువతకు ఉద్యోగాలు రాలేదన్నారు. మోడీని ఢీకొట్టింది నేనే (డెడ్లెంగ్ కార్పొరేషన్ (డీసీపి)పై చంద్రబాబు స్పందించలేదని, మొదట పోరాడింది జనసేననే అన్నారు. తాను రంగంలోకి దిగాకే చంద్రబాబు స్పందించారన్నారు. ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీని, కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని మొట్టమొదటిసారి ఢీకొట్టింది పవన్ కళ్యాణ్ అన్నారు. అలాంటి తనకు ఢీకొట్టే లెక్క పెట్టడం విద్వేషపూరితం. మోడీ అంటే బాబుకు భయం ప్రత్యేక హోదా నుంచి డీసీపి వరకు కేంద్రానికి వ్యతిరేకంగా మాట్లాడింది జనసేన అన్నారు. ప్రధాని మోడీ అంటే చంద్రబాబుతో భయమని నిప్పులు చెరిగారు. కానీ నేను మోడీపై ధైర్యంగా మాట్లాడగలిగానని గుర్తు చేశారు. ఏపీ ప్రయోజనాలపై రాజకీయాలు పక్కన పెట్టి పోరాడేందుకు తాను సిద్ధమని, ఇతర పార్టీలు సిద్ధమా అని జనసేన నెలదీస్తోంది.

### 'జ్యూట్' సమస్య పరిష్కరిస్తా

శుక్రవారం చిట్టవలస ప్రాంతంలో ప్రజా పోరాటయాత్ర సందర్భంగా పర్యటించిన పవన్ కళ్యాణ్ జ్యూట్ మిల్ కర్మగారాన్ని సందర్శించారు అనంతరం జరిగిన సమావేశంలో అపరిష్కారముగా ఉన్న జ్యూట్ మిల్ కార్మికుల సమస్యలను పరిష్కరిస్తానని జనసేన అధ్యక్షులు పవన్ కళ్యాణ్ మిల్లు కార్మికులకు హామీ ఇచ్చారు. కార్మిక సంఘాల నాయకులు అల్లు బాబురావు, ఆర్.వి.ఎస్. మూర్తి, మాట్లాడుతూ 2009 లో లాకౌట్ చేసిన మిల్లు లో పనిచేసిన సుమారు ఆరువేలు మంది



కార్మికులు రోడ్ న పడ్డారని వారు వుంటున్న ఇల్లు పడిపోయే స్థితిలో వున్నాయని అలాగే మిల్లు స్థితిగతులను వివరించారు. ఈ సందర్భంగా పవన్ కళ్యాణ్ కార్మికులతో మాట్లాడుతూ సమస్య ఇంత వరకు తనకు తెలియదని తప్పకుండా మిల్లు తెరిపించడం, లేదా యజమాన్యం నుండి రావలసిన బకాయిలు త్వరగా పరిష్కారం జరిగేలా చూస్తానని హామీ ఇచ్చారు. అనంతరం అంబేద్కర్ కూడలి లో నిర్వహించిన రోడ్ షో లో మాట్లాడుతూ ప్రజలకు మేలు చేస్తుందని తెలుగుదేశం పార్టీకి మద్దతు ఇస్తే ఈ నాలుగు సంవత్సరాలలో టీడీపీ నాయకులు రాష్ట్రంలో ఉన్న ప్రజా సమస్యలను పట్టించుకోకుండా భూ దందాలు, కుంభకోణాలతో లబ్ధి పొందుతున్నారని. విశాఖ రైల్వే జోన్ ఏవయంలో చిత్రపుడి వుంటే చంద్రబాబు, జగన్ మోహన్ రెడ్డి కలసవస్తే వారితో కలిసి పోరాడమని చెయ్యటానికి నేను సిద్ధంగా వున్నానని తెలిపారు. అలాగే ఉత్తరాంధ్ర తీరప్రాంతంలో సున్న పరిశ్రమల కాలావ్వం వలన మత్స్యకారుల జీవనోపాధి కోల్పోతున్నారని, అలాగే సుమారు 10 సంవత్సరాల నుండి 6000 మంది జ్యూట్ మిల్లు కార్మికులు రోడ్డున పడితే వారి సమస్యలు పరిష్కరించు కుండా కాలయాపన చేస్తున్నారని. ఈ సమస్య పై స్థానిక శాసనసభ్యులు డ్రామాలాడుతున్నారని ఎద్దేవ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనసేన నాయకులు కాధరిన్ విద్యా సంస్థల అధినేత ఆర్.వి.ఎస్. రావు, జనసేన నాయకులు పాల్గొన్నారు.

రేరా చట్టం అమలు చేయాలి తగరవువలస ప్రాంతం సభివానిపేట రోడ్డులో అపార్టుమెంటులకు సరైన రోడ్లు కాలువులు లేదని, బిల్డర్లు మోసాలకు అడ్డు కట్ట పడాలంటే రేరా చట్టం అమలు లోనికి రావాలని కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వములు చొరవ తీసుకోవాలని తగరవువలస ప్రాంత అపార్టుమెంటు ఫ్లాట్ యజమానుల సంఘం అధ్యక్షులు బి.వి.నాయుడు డిమాండ్ చేశారు. బైపాస్ రోడ్ బాసర కాలేజీ పరిసర ప్రాంతాలలో అపార్టుమెంటులకు వర్షాలు వస్తే చెరువులా మారి పోతోందని సరైన చర్యలు చేపట్ట లేదని చెప్పారు. బిల్డర్ల నాణ్యత ప్రమాణాలు పాటించి కుండా కనీస వసతులు రోడ్డు డైనేజీలు ఏదీ దీపాలు లేకుండా అపార్టుమెంటులు నిర్మిస్తుంటే జి.వి.ఎం.సి. అధికారులు అసలు పట్టించుకోవడం లేదని అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో వి.బాలాజీ, గణపతి రావు, ఎన్.కె. బాలాజీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### కేంద్రం హామీల అమలుకు సిద్ధంగా ఉంది

కడప ఉక్కు పరిశ్రమ సహా హామీలన్నింటినీ నేరవేర్చడానికి కేంద్రం సిద్ధంగా ఉందన్నారు. రాష్ట్రం అందుకు సంబంధించిన సమాచారాన్ని అందించుండా తాత్కాలం చేస్తోందని ఆరోపించారు. సహకార రంగాన్ని నిర్వహించే కార్మికులు రోడ్డున పడితే చేస్తున్న రాష్ట్ర ప్రభుత్వం.. కేంద్రాన్ని నిందిస్తూ నయమంచిన డీక్షలు పెట్టడమేమిటని మండిపడ్డారు. కేంద్రం అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అవినీతి కార్యకలాపాలను ప్రజలకు వివరిస్తూ రాబోయే ఎన్నికల్లో 175 అసెంబ్లీ, 25 స్థానాలకు పోటీ చేస్తామని కన్నా ప్రకటించారు.



### టిడిపి సినీయర్ నాయకుడు మొకర నారాయణరావు వర్ధంతి



భీమునిపట్నం: భీమిలి సినీయర్ నాయకులు మొకర నారాయణరావు వర్ధంతి కార్యక్రమం భీమిలి డివిజన్ టీడీపీ అధ్యక్షులు గంటానూకరాజు అధ్యక్షులలో నిర్వహించారు. స్థానిక జూనియర్ కళాశాల వద్ద ఉన్న మొకర నారాయణరావు విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఆనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ మొకర నారాయణ రావు ఎన్నో ఉన్నత పదవులు చేపట్టారని, అలాగే పార్టీకి ఎన్నో సేవలు చేసారని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమానికి అధ్యక్షత వహించిన మాజీ చైర్ పర్సన్ గారు చిన్ని కుమారి లక్ష్మి మాట్లాడుతూ ఆయన భీమునిపట్నం పురపాలకసంఘంలో మూడు సార్లు వైస్ చైర్మన్ గా పనిచేశారు. ఇందులో కార్యదర్శి గౌరవాని నరేంద్ర, తెలుగు యువత అధ్యక్షులు కనకల అప్పలనాయుడు, బి.సి సెల్ అధ్యక్షులు సుకుమార్ బోతు జోగారావు, ఉపాధ్యక్షులు పి.యోగి, గిడుతురి శ్రీనివాసరావు, జి.సోలరాజు, కె.అప్పన్న ఆదర్శ హిందీ స్రేమిమండలి అధ్యక్షులు కె.ఎస్. ఆర్ కృష్ణారావు, ఎస్. సూర్యనారాయణ, చురకల రమణ, అప్పికోండ అప్పలనాయుడు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### దివ్యాంగుల మధ్య పుట్టినరోజు వేడుకలు

భీమునిపట్నం: దివ్యాంగులతో పుట్టినరోజు వేడుకలు జరుపుకోవడం చాలా ఆనందంగా ఉందని తగరపువలస శబరిమల టైల్స్ యజమాని నర్సిం గారావు అన్నారు. తన పుట్టినరోజు సందర్భంగా దీపాల్ భవన్ లో ఉన్న దివ్యాంగులతో పుట్టినరోజు వేడుకలు జరుపుకోని వారిమధ్య కేక్ కట్ చేసి ఆందరికీ పంచారు. ఆనంతరం వారికి అల్పాహారం అందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఈవిధంగా వేడుకలు చేసుకోవడం చాలా ఆనందంగా ఉందని అన్నారు. ఇంకా ఈ కార్యక్రమంలో వుయ్ కేర్ యు సంస్థ ఇన్ ఛార్జ్ వెంపాడ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, రాంబాబు, సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

### గిరిజన గ్రామాల్లో దోమల మందు పిచికారీ

రామకవల: కొత్తకోట పిపావీస్ పరిధిలోని 25 గిరిజన గ్రామాల్లో ముందస్తు జాగ్రత్తగా ఏసిఎం 5 శాతం మందును పిచికారీ చేయిస్తున్నారు. ఆయా గిరిజన గ్రామాల్లో సీజన్ లో దోమ కాటుకలకు మలేరియా జ్వరాలు ఎక్కువగా వస్తుంటాయి. ఇందుకు దోమల నివారణకు ఏసిఎం మందును అన్ని గ్రామాల్లో ముందస్తుగా పిచికారీ చేయాలని ప్రభుత్వం ఆదేశించడంతో కొత్తకోట హెచ్ఎస్ మల్లిబాబు, కొట్లాబిల్లి, గడబపాలెం గ్రామాల్లో ఈ మందు పిచికారీ కార్యక్రమాన్ని వేగవంతంగా చేస్తున్నారు.

### పెంపుడు కుక్కలకు ఉచితంగా టీకాలు



భీమునిపట్నం: ప్రపంచ జూవోసోని దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని స్థానిక పశువైద్యశాలలో పెంపుడు కుక్కలకు ఉచితంగా టీకాలు వేశారు. స్థానిక పశు వైద్యశాల సహాయ సంచాలకుల డాక్టర్ ఆర్ నిలయ్య అధ్యక్షులలో ఈ కార్యక్రమం జరిగింది. ఇందుకు గాను జివిఎస్ఐ అందుబాటులో టీకాలు ఉంచుకుంది. ఇంకా ఈ కార్యక్రమంలో జోనల్ కమిషనర్ పి.దుర్గాప్రసాద్, శానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్ రవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### నిబంధనలను ఉల్లంఘిస్తే ఆటోలను సీజ్ చేస్తాం

నర్సపట్నం : ఆటో డ్రైవర్లు నిబంధనలు ఉల్లంఘిస్తే ఆటో సీజ్ చేస్తామని నర్సపట్నం మోటారు వెహికల్ ఇన్స్పెక్టర్ సంజయ్ రావు హెచ్చరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన స్థానిక విలేజరులతో మాట్లాడుతూ పరిమితికి మించి ప్రయాణికులను ఎక్కించి నిబంధనలు ఉల్లంఘిస్తే చర్యలు తప్పవన్నారు. కర్నూలు జిల్లా సోమయాజులపల్లి వద్ద జరిగిన ఆటో ప్రమాదం వద్ద 9 మంది ప్రయాణికులు అక్కడిక్కడే మృతి చెందారన్నారు. ఇకపై ఆటోలపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. అధిక లోడు వెళ్తున్న ఆటోలను సీజ్ చేస్తామన్నారు. సీజ్ చేసిన ఆటోలను ఆర్టీఓ కార్యాలయంలో విడుదలచేస్తామన్నారు.అదే విధంగా స్కూల్ పిల్లలను పరిమితికి మించి తీసుకువెళ్లే ఆటోలను స్కూల్ యాజమాన్యం అనుమతించకూడదని సూచించారు.

# ఘనంగా ముఖర్జీకి నివాళి

విశాఖపట్నం: శనివారం బీజేపీ నగర కార్యాలయంలో జనసంఘ వ్యవస్థాపకులు శ్యాంప్రసాద్ ముఖర్జీ జయంతి వేడుకలు నిర్వహించారు. నగర అధ్యక్షుడు ఎం నాగేంద్ర అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యుడు జనపరెడ్డి పృథ్వీరాజ్ హాజరైనారు. ఈ సందర్భంగా పృథ్వీరాజ్ మాట్లాడుతూ ప్రముఖ జాతీయవాదిగా పేరుపొందిన శ్యాంప్రసాద్ ముఖర్జీ 1901 జూలై 6న కలకత్తాలో జన్మించారని తెలిపారు. అతి బీద కుటుంబంలో జన్మించిన ముఖర్జీ ఆధునిక హిందూత్వ మరియు హిందూ జాతీయవాదాన్ని ప్రచారంగా విశ్వసించారు. ముఖర్జీ తొలుత భారత జాతీయ కాంగ్రెస్ తరుపున బెంగాల్ శాసనమండలికి ఎన్నికయ్యారు. 1941-42లో బెంగాల్ ప్రావిన్స్ మొదటి అధిక మంత్రిగా పని చేశారన్నారు. గొప్ప జాతీయవాది, మానవతావాది అని తెలిపారు.



ఈ సందర్భంగా బీజేపీ రాష్ట్ర మాజీ అధ్యక్షుడు పి.వి. చలపతిరావు మాట్లాడుతూ స్వాతంత్ర్యసంగ్రామంలో ముఖర్జీకి జవహర్ లాల్ నెహ్రూ తాత్కాలిక ప్రభుత్వంలో పరిశ్రమల శాఖామంత్రిగా చోటు కల్పించారని తెలిపారు. 1949లో నెహ్రూ పాకిస్తాన్ ప్రధానమంత్రి లియాఖత్ అలీఖాన్ తో జరిపిన ఢిల్లీ ఒప్పందం ఆనంతరం ఏప్రిల్ 6, 1950న ముఖర్జీ వారి మంత్రి పదవికి రాజీనామా చేశారన్నారు. ఆర్ఎస్ఎస్ వ్యవస్థాపకుడు మీ గోపాల్ గోఖలేతో చర్చలు జరిపిన ఆనంతరం అక్టోబర్ 21, 1951లో ఢిల్లీలో ముఖర్జీ భారతీయ జనసంఘ పార్టీ స్థాపించారని తెలిపారు. ఆ పార్టీ సంస్థాపక అధ్యక్షుడిగా ముఖర్జీ వ్యవహరించారన్నారు. ముఖర్జీ గోపాత్య మరియు కార్మికుల ప్రత్యేక ప్రతిపత్తి కల్పించే 370 రాజ్యాంగ ప్రకారణకు తీవ్రంగా వ్యతిరేకించారన్నారు. దేశంలో 2 జాతీయ పతాకాలు, రెండు రాజ్యాంగాలు ఇద్దరు ప్రధాన మంత్రులు ఉండటాన్ని ముఖర్జీ తీవ్రంగా వ్యతిరేకించారు.

## ఎక్స్ అప్రెంటిస్లకు ఉద్యోగం కల్పించాలి

### ఏ.యస్.డితో ఎమ్మెల్యే గణబాబు..

విశాఖపట్నం: నేపల్ డాక్ యార్డ్ ఎక్స్ అప్రెంటిస్లకు తక్షణమే ఉద్యోగాలు కల్పించాలని విశాఖ పశ్చిమ నియోజక క్షేత్రం సభ్యులు గణబాబు దివ్యండ్ చేశారు. గత నలభై రోజుల పాటు విశాఖ నావల్ డాక్ యార్డ్ ఎదురుగా డాక్ యార్డ్ లో శిక్షణ పొందిన ఎక్స్ అప్రెంటిస్ లకు ఉద్యోగం కల్పించ కుండా ద్వంద వైకిలితో వ్యతిరేకులు డాక్ యార్డ్ యాజమాన్యం తీరుకు నిరసనగా పూర్వ అప్రెంటిస్ లు చేపట్టిన నిరాహారదీక్ష కు ఆయన సంఘీభావం ప్రకటించారు. దీనిపై యాజమాన్యం పట్టించుకుపోవడంతో ఎక్స్ అప్రెంటిస్ ప్రతినిధులతో కలిసి ఎమ్మెల్యే గణబాబు గురువారం నాడు విశాఖ నేవల్ ఏ.యస్.డి తో ఎక్స్ అప్రెంటిస్ ల సమస్యలపై చర్చలు జరిపారు. అప్రెంటిస్ లకు సంబంధించిన పలు కీలక అంశాలు ఏ.యస్.డి తో చర్చించడం జరిగింది. ఆయన దృష్టికి డాక్ యార్డ్ లో జరిగిన అక్రమ నియామకాలు, అప్రెంటిస్ లకు జరిగిన అన్యాయం గురించి వివరించారు. అయితే ఈ విషయం పై స్పందించిన ఏ.యస్.డి కొన్ని కీలక అంశాలను ఎమ్మెల్యే తో చెప్పారు.

అయితే ఏ.యస్.డి సమాధానం పై సంతృప్తి లేకపోవడంతో మరోసారి చర్చలు జరపాలని, అందుకు అవకాశం ఇవ్వాలని ఆయనను కోరడంతో దీనికి ఆయన సానుకూలంగా స్పందించారు. దీనితో మరోసారి చర్చలు జరిగి అవకాశం ఉంది. ఆనంతరం గణబాబు మాట్లాడుతూ మీరు చేస్తున్న ఈ న్యాయ పోరాటానికి నా మద్దతు ఎప్పుడూ ఉంటుందని అన్నారు అలాగే మీరు ఆందోళన చెందవద్దు తెలుగుదేశం పార్టీ ఎప్పుడూ అండగా ఉంటుందని అన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో అప్రెంటిస్ అసోసియేషన్ సభ్యులు కోటేశ్వరరావు, వెంకట్రావు, సురేష్, రమేష్, ప్రసాద్, చంద్రశేఖర్, చందు, సాయి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## వచ్చే ఎన్నికల్లో మన పార్టీ విజయం తథ్యం

### టిడిపి సాధారణ సమావేశం



భీమునిపట్నం: స్థానిక గంటా శ్రీనివాసరావు కార్యాలయంలో భీమిలి టీడీపీ డివిజన్ సాధారణ సమావేశం అధ్యక్షుడు గంటా నూకరాజు అధ్యక్షతన నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో భీమిలి డివిజన్ పార్టీలో మిగిలిన కార్యవర్గ సభ్యుల పేర్లన అధ్యక్షుడు గంటా నూకరాజు తెలిపారు. తెలుగు యువత అధ్యక్షునిగా కనకల అప్పలనాయుడు, జనరల్ సెక్రటరీ కంచెర్ల కామేశ్వర్, బి.సి సెల్ అధ్యక్షుడు సుకుమార్ బోతు జోగారావు, ప్రధాన కార్యదర్శి బుత్తల అప్పారావు, మహిళా అధ్యక్షురాలు పైడిపిల్లి ఎల్లయ్యమ్మ, కార్యదర్శి కొప్పిలి దుర్గా, ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షుడు గూడపూ రాజు, ప్రధాన కార్యదర్శి కొప్పిలి గురుమూర్తి, లీగల్ సెల్ అధ్యక్షులు చోడిపిల్లి సాయి శంకర్, ప్రధాన కార్యదర్శి గండిబోయిన త్రినాద్, మైసూర్ సెల్ షేక్ సాబ్బి, షేక్ ఖదీర్, టిఎస్ టియూసి అధ్యక్షులు వియ్యపు. పోతురాజు ప్రధాన కార్యదర్శి వాసువల్లి అప్పారావు, కల్చరల్ కమిటీ అధ్యక్షుడిగా కె.ఎస్. ఆర్ కృష్ణారావు, ప్రధాన కార్యదర్శి సిరిగండి సూర్యనారాయణ, వాణిజ్య విభాగం అధ్యక్షుడుగా దాసరి వెంకటేశ్, ప్రధాన కార్యదర్శి ఎస్. కె.వి సత్యనారాయణ, ఎస్. టి సెల్ అధ్యక్షుడుగా శిరం రాము, ప్రధాన కార్యదర్శి సీరం అప్పన్న, తెలుగు యువత అధ్యక్షుడు కోనాడ నారాయణరావు, ప్రధాన కార్యదర్శి డెక్కెటి సూర్యనారాయణలు ఎన్నికయ్యారు.

ఈ సందర్భంగా తెలుగు యువత అధ్యక్షుడు కనకల అప్పలనాయుడు మాట్లాడుతూ ఈ పదవీకి నేను రెండవ సారి ఎన్నికయినందుకు ఎంతో సంతోషంగా ఉన్నాడని అన్నారు. పార్టీ కోసం కష్టపడి పనిచేస్తానని తెలిపారు. బి.సి సెల్ అధ్యక్షుడు సుకుమార్ బోతు జోగారావు మాట్లాడుతూ రానున్న ఎన్నికల్లో టీడీపీ గెలుపొందడానికి మనమంతా కృషి చేయాలని కోరారు. ఇంకా ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ నాయకులు పాల్గొన్నారు. భీమిలి డివిజన్ పార్టీ అధ్యక్షుడు గంటా నూకరాజు మాట్లాడుతూ అందరూ పార్టీ కోసం కష్ట పడి పనిచేస్తే వచ్చే ఎన్నికల్లో మన పార్టీ విజయం తథ్యమని అన్నారు.

## ఏ శిక్షకైనా రెడీ

### వాస్తవాల తెలుసుకుని మాట్లాడండి

పవన్ కల్యాణ్ కు బండ్లూరు సత్యనారాయణ హెచ్చరిక  
విశాఖపట్నం: వాస్తవాల తెలుసుకుని మాట్లాడాలని, లేనిపక్షంలో భారీ మూల్యం చెల్లించాల్సి వస్తుందని పెంపురై శాసన సభ్యుడు బండారు సత్యనారాయణ జనసేన అధ్యక్షుడు పవన్ కల్యాణ్ కు హెచ్చరించారు. పెంపురై పర్యటనలో పవన్ కల్యాణ్ తనపై, తన కుమారుడి పై చేసిన అసచిత వ్యాఖ్యలపై ఆయన క్రమాపేక్ష చెప్పాల్సిందేనన్నారు.

ఎవరో ఇచ్చిన రాతలపై కూతలు పెట్టడం అసచితమన్నారు. సజ్జువరం పరిధిలో పెట్టెలియం యూనివర్సిటీకి రెండోదల ఎకరాలు రైతులకు పరిహారం ఇచ్చి సేకరించారని, నేను నా కుమారుడూ కలిసి మూడువేల ఎకరాలు దోచామని పవన్ ఆరోపించారన్నారు. మీరు అధ్యయనం చేయకుండా ఆరోపణలు చేయటం ఏమిటి అని ప్రశ్నించారు. పార్సీలు నిటీలీ కాలువ్య పరిశ్రమలు మేము తెచ్చినవి కాదని, గతంలోనే వైసిపి రాజశేఖర్ రెడ్డి అధ్యక్షులపై లోనే పార్సీ నిటీ వచ్చిందని, దానిపై కాలువ్యునికి వ్యతిరేకంగా మేము ఉద్యమం చేశామని గుర్తు చేశారు. మేము చేసిన ఉద్యమం ఫలితంగానే నేడు తాడి గ్రామం తరలింపునకు సిద్ధమైందన్నారు.

ముదపాక గ్రామ భూములకు తనకూ ఏ విధమైన సంబంధం లేదని, గ్రామ ప్రజలు వద్దనగానే సివిసి చంద్రబాబు అక్కడ లాండు పూలింగ్ ఆపేశారన్నారు. ప్రజాభిప్రాయానికి వ్యతిరేకంగా తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం ఏ నిర్ణయం తీసుకోలేదన్నారు. నా మీద ఒక్క ఆరోపణ లేదు. వందకొట్టు కూడబెట్టానంటున్నారు. ఆస్తి అమ్ముకున్నా గానీ కూడబెట్టలేదు. ఎమ్మెల్యేగా ఒక్క రూపాయి అధికంగా సంపాదించినా ఏ శిక్షకైనా సిద్ధమని బండారు సవార్ విసిరారు.

## పంచాయతీ భవనాలకు నిధులు

కొయ్యూరు : మండలంలో పది పంచాయతీ కార్యాలయ భవన నిర్మాణాలకు రూ.150లక్షలు మేర నిధులు మంజూరైనట్లు ఎంపీ జి.సత్యనారాయణ తెలిపారు. ఖరీదైన ఆయన స్థానిక విలేజరులతో మాట్లాడుతూ ఉపాధి హామీ పథకం నిధులలో పంచాయతీ భవన నిర్మాణాలు జరుగుతాయన్నారు. మండలంలో కొమ్మిక్క, అడకుల, బట్టణుకుల, చింతలపూడి, కిన్నెర్ర, రత్నంపేట, మూలపేట, రావణాపల్లి, బట్టణుకుల, బూదరాళ్ల గ్రామ పంచాయతీలకు కొత్తగా భవన నిర్మాణాలకు నిధులు మంజూరైనట్లు వివరించారు.

## కాలువల్లో పూడిక తొలగింపు

యలమంచిలి రూరల్: పట్టణంలోని ప్రధాన కాలువల్లో మురుగు తొలగింపునకు ప్రత్యేక చైన్ ప్రాజెక్టును మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ రమాకుమారి ప్రారంభించారు. మెయిన్ రోడ్డుపై ఇరువైపులా ఉన్న ప్రధాన కాలువలలో పాటు పట్టణంలోని పలు ప్రాంతాల్లో కాలువలు పూడికపేరుపోయాయి. వీటిని తొలగించాలంటే యంత్రసాయంతోనే చేయాలని మున్సిపాలిటీ నిర్ణయించడంతో ఈ పనులు ప్రారంభించామని రమాకుమారి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా పట్టణంలో ఎంపీడిఓ కార్యాలయం వీధిలో ఉన్న కాలువల్లోని మురుగును యుద్ధ ప్రాతిపదికన తొలగించారు. మున్సిపల్ కమిషనర్ ప్రసాదరాజు, శానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్ పల్లా శ్రీనివాసరావు, మున్సిపల్ ఇంజనీరింగ్ ఆధికారులు ఉన్నారు.

## హెచ్.పీ.సీ.ఎల్ ద్వారా వినూత్న స్వచ్ఛత కార్యక్రమం

ఆరిలోప: జులై 1 నుండి ప్రారంభమైన స్వచ్ఛతా పక్షోచ్ఛలలో భాగంగా హిందుస్తాన్ పెట్రోలియం కార్పొరేషన్ వారు ఆరిలోపలోని తమ స్కీల్ డెవలప్ మెంట్ ఇన్సిట్యూట్ ద్వారా సాంకేతికత అధారంగా వినూత్న అపగాహనా కార్యక్రమం ఖరీదైన నుండి ప్రారంభించారు. స్కాఫ్ మొబైల్ తలవారందరూ క్రింద ప్రచురించిన క్యూ.ఆర్.కోడ్ ను స్కాన్ చేసి తమ సంబంధ నమోదు చేసుకోవాలి. స్కాన్ సౌకర్యం లేనివారు, tiny.cc/hpcl-sb లింక్ వాడి, కేవలం ఒకే క్లిక్ తో స్వచ్ఛతకు అమోదం తెలుపవచ్చు. ప్రతిరోజూ లక్ష్మీ డివి ద్వారా ముగ్గురు విశేషాలను ఎన్నుకుని, ముగింసోత్సవం నాడు అనూహ్య బహుమతులు అందజేయబడతాయని, ఏ ప్రాంతం వారైనా ఇందులో పాల్గొన వచ్చునని, ఇన్సిట్యూట్ ఇంచార్జ్ సీ.వీ.నరసింహ దాసు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

## శ్రామికుల సంక్షేమానికి జగ్జీవన్ రామ్ కృషిచేశారు

### వీసీ ఆచార్య జి.నాగేశ్వర రావు

ఆంధ్రవిశ్వవిద్యాలయం: దేశంలో శ్రామిక వర్గాల సంక్షేమానికి ఉపయుక్తమైన పటిష్ట చట్టాలను తయారు చేసి వీరి అభివృద్ధికి బాబు జగ్జీవన్ రామ్ కృషిచేశారని ఏయా వీసీ ఆచార్య జి.నాగేశ్వర రావు అన్నారు. ఖరీదైన ఉదయం ఏయాలో నిర్వహించిన జగ్జీవన్ రామ్ వర్ధంతి కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొన్నారు. ముందుగా జగ్జీవన్ రామ్ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళి అర్పించారు. ఆనంతరం మాట్లాడుతూ విభిన్న మంత్రిత్వ శాఖలకు చేపట్టిన జగ్జీవన్ రామ్ ప్రతీ శాఖలో తనదైన ముద్రను వేసుకున్నారు. బీహార్ లో గ్రామీణ ప్రాంతంలో పుట్టి తన స్వశక్తితో ఉపప్రధాని స్థాయికి ఆయన చేరుకున్నారు. కార్యక్రమంలో రిజిస్ట్రార్ ఆచార్య వి.ఉమా మహేశ్వర రావు, ప్రెసిడెంట్ ఆచార్య కె.రామ మోహన రావు, పి.వి.అవధాని, పాలక మండలి సభ్యులు ఆచార్య ఎం.ప్రసాద్ రావు, పి.విశ్వనాథం, హరి ప్రకాష్, యాహన్ బాబు, సుధాకర్, ప్రేమానందం తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# కాలువల పూడిక తొలగింపుకు ప్రాధాన్యత నివ్వండి

విశాఖపట్నం :- కాలువల పూడిక తొలగింపుకు ప్రాధాన్యతనివ్వాలని జివియస్ఐ కమిషనర్ హరినారాయణని అధికారులను ఆదేశించారు. క్షేత్ర పర్యటనలో భాగంగా 13వ వార్డు అధిష్ట కంపెక్స్ వద్ద డ్రెయిన్ బ్లాక్ ను ఖరీదైన పరిశీలించారు. మురికియే వ్యాధులకు కారణంగా అభిప్రాయపడ్డారు. ఎటువంటి మురుగు, వాననీరు నిల్వ ఉండకుండా అన్ని చర్యలు తీసుకోవాలని పేర్కొన్నారు. అధిష్ట కంపెక్స్ మురుగు నీరు ప్రమాదానికి అధికం ఏర్పడినందున దానిని తెరచి కల్వర్ట్ కట్టాలని కోరారు. బి.జె డయ్యగౌడ్ సెంటర్ కాలువ ప్రవాహాన్ని పరిశీలించారు. అధిష్ట కంపెక్స్, రాజేంద్రనగర్ పార్కు డ్రెయిన్, కల్వర్టు లను ఏర్పాటు చేయడానికి ఆయా వ్యక్తులకు లేఖరాయాలని పేర్కొన్నారు. అదేవిధంగా మెయిన్ రోడ్ పై స్పీడింగ్ సకలంగా నిర్వహించేలా చూడాలని 13వ వార్డు శానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్ సత్తిబాబును ఆదేశించారు. పర్యటనలో రెండవ జోనల్ కమిషనర్ పి.నల్లయ్య, పి.సి.వి నాయుడు, డి.ఇ శ్రీనివాస్, ఏ.ఇ నాయుడు, శానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్లు కృష్ణమూర్తి, సత్తిబాబు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

















# ఎపీకి కేంద్ర ప్రభుత్వం అన్యాయం చేయడాన్ని ఖండిస్తూ

## వామపక్ష పార్టీల నిరసన



విశాఖపట్నం : ఎపీకి ప్రత్యేక హోదా ఇవ్వలేమని, విభజన చట్టంలోని అంశాలు నెరవేర్చలేమంటూ కేంద్ర ప్రభుత్వం సుప్రీంకోర్టులో అఫిడవిట్ దాఖలు చేయడాన్ని ఖండిస్తూ ఈరోజు జిఎంఎస్ గాంధీ విగ్రహం వద్ద నుండి గురజడ అప్పారావు విగ్రహం వరకు నిరసన ర్యాలీ కార్యక్రమము వామపక్ష పార్టీలు ఆధ్వర్యంలో జరిగింది.

మరోసారి కేంద్ర ప్రభుత్వం దుష్ట వైఖరి బహిష్కరించింది. గత 4 ఏళ్లుగా నరేంద్రమోడీ ప్రభుత్వం ఎపీని మోసం చేస్తూనే ఉంది. కేంద్ర ప్రభుత్వం రాష్ట్రానికి పది పది అన్యాయం చేస్తున్నది. ఇప్పుడు సుప్రీంకోర్టులో ఎపీకి ప్రత్యేక హోదా ఇవ్వబోమని మరోమారు అఫిడవిట్ దాఖలు ద్వారా సుష్టం చేసింది. విభజన చట్టంలోని అంశాలు అమలు చేసేసామంటూ బూటకపు అఫిడవిట్ దాఖలు చేసింది. రాష్ట్ర విభజన బిల్లు పార్లమెంటులో ఆమోదించే సందర్భంలో ఎపీకి 5 సంవత్సరాలు ప్రత్యేక హోదా ఇస్తామని నాటి ప్రధాని మన్మోహన్ సింగ్ పార్లమెంటు లో చెప్పడం జరిగింది. నాడు పార్లమెంటులో బిజెపి 10 ఏళ్లు ప్రత్యేక హోదా కావాలని

డిమాండ్ చేసింది. తర్వాత అధికారంలోకి వస్తే అమలు చేస్తామని, ప్రత్యేకహోదా కల్పిస్తామని ఎపీ బిజెపి తన ఎన్నికల మేనిఫెస్టోలో పొందుపరచింది. ఎన్నికల తరువరి మాట తప్పింది. విభజన చట్టంలోని అంశాలు పూర్తిగా నెరవేర్చలేదు. రాష్ట్రానికి లోటు బడ్జెట్ 16 వేల కోట్లుగా కాగ్ నిర్ధారించినా, 4117 కోట్ల రూపాయలు మాత్రమే ఇవ్వాలి ఉందని అఫిడవిట్లో పేర్కొన్నది. వెనుకబడిన ఉత్తరాంధ్ర, రాయలసీమ ప్రాంతాల అభివృద్ధికి జిల్లాకు రూ.50 కోట్ల చొప్పున ఇప్పటివరకు 1050 కోట్లు మాత్రమే విడిచింది. ఇటీవల 350 కోట్లు ఇచ్చినట్లే ఇచ్చి వెనక్కి తీసుకున్న విషయాన్ని కేంద్రం అఫిడవిట్లో దాచిపెట్టింది. విశాఖ రైల్వేజోన్ విషయం ప్రస్తావించలేదు. కడపలో స్టేట్ ఫ్యాక్టరీ ఏర్పాటుపై ఇప్పటికే తిరస్కరించి ప్రజల ఆగ్రహానికి గురైంది. జాతీయ విద్యాసంస్థలు ప్రారంభించామని, గిరిజనవిశ్వ విద్యాలయం, సెంట్రల్ విశ్వవిద్యాలయంకోసం స్థలపరిశీలన జరుగుతుందనడంలో నే ఆంధ్రా పై ఎంత నిర్లక్ష్యం ఉందో అర్థమవుతుంది. మరోప్రక్క 4 ఏళ్ల కాలం పూర్తయినప్పటికీ విభజన చట్టంలోని అంశాలు అమలు ఇంకా ప్రతిపాదనల దశలోనే ఉన్నాయని తెలపడం కేంద్ర ప్రభుత్వ నిర్లక్ష్య విధానాలకు అద్దం పడుతోంది.

కేంద్ర ప్రభుత్వం సుప్రీంకోర్టులో అఫిడవిట్ దాఖలు చేసిన తర్వాత కూడ రాష్ట్రంలో ఉన్న తెలుగుదేశ ప్రభుత్వం కనీసం స్పందించకపోవడం దుర్మార్గం, ఇది కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల గత 4 ఏళ్లుగా ఆంధ్రరాష్ట్ర ప్రజలకు చేస్తున్న మోసాలు తేటతెల్లమవుతున్నాయి. ఈ కార్యక్రమములో సిపిఐ(యం) రాష్ట్రకార్యదర్శి వర్మభుజులు కాసి హెచ్ నర్సింగరావు, సిపిఐ విశాఖ జిల్లాకార్యదర్శి బి వెంకటరమణ, నగరకార్యదర్శి ఎం పైడిరాజు, సిపిఐ నగరకార్యదర్శి వర్మభుజులు ఆరోపింపే కుమార్, ఎంసిపిఐ(యం) నయకులు శంకరరావు, లోకేష్ నుండి ముర్తిగారు, ఆంధ్రవైతన్యపార్టీ నుండి కె రామనాయుడు మొనాయకులు ప్రసంగించారు.

# టీడీపీ దాడులకు ప్రజలే సమాధానం చెబుతారు : కృష్ణంరాజు



అమరావతి: ఏపీలో టీడీపీ ఘోషింపడానికి దిగుతారని మండిపడ్డారు కేంద్ర మాజీ మంత్రి, బీజేపీ సీనియర్ నేత కృష్ణం రాజు. ప్రజాస్వామ్యానికి విఘాతం కలిగిస్తున్న టీడీపీకి సమయం వచ్చినప్పుడు ప్రజలే బుద్ధి చెబుతారన్నారు. బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కన్నా లక్ష్మీనారాయణ ప్రతివారం ఐదు ప్రశ్నలు అడుగుతున్నా... వాటికి పాఠశాలలో ఉన్న సమాధానమిస్తూ టీడీపీ నేతలు... ప్రజలను గందరగోళపరుస్తున్నారు. కన్నా లక్ష్మీనార

యణపై చెప్పలు చేసి రోషింబు చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. ప్రజలు అసహ్యించుకునేలా ప్రవర్తిస్తున్నారని విమర్శించారు. ప్రజలు మెచ్చుకొనేలా మంచిప నులు చేయాలని సూచించారు.

మరోవైపు పంటలకు మద్దతు ధర ప్రకటించడం పట్ల హర్షం వ్యక్తం చేశారు. వరి పంటకు 200 మద్దతు ధర ప్రకటించడం వల్ల ఎకరాకు కనీసం 6 వేల నుంచి 8 వేల లాభం రైతుకు చేకూరుతుందన్నారు. ఖరై మొదటివారంలో మద్దతు ధర ప్రకటించడంతో రైతులకు, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలకు ఉపశమనం లభిస్తుందని.. పంట కొనుగోలు భారం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మీద పడకుండా కేంద్రం ముందు జాగ్రత్త చర్యలు తీసుకుందన్నారు. 2022 నాటికి రైతుల ఆదాయం రెట్టింపు చేయటమే బీజేపీ లక్ష్యం అని కృష్ణంరాజు చెప్పారు. పంటలకు మద్దతు ధర ప్రకటించడం పట్ల మోదీకి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. 33 ఏళ్లలో ఇంత పెద్ద మొత్తంలో మద్దతు ధర పెరగలేదని.. బీజేపీ రైతు పక్షపాతి అనడానికి ఇదే నిదర్శనమన్నారు.

# అడ్డం తిరిగిన లెఫ్టినెంట్ గవర్నర్... కేజ్రీవాల నిప్పలు

న్యూఢిల్లీ: ప్రజలు ఎన్నుకున్న ప్రభుత్వం, లెఫ్టినెంట్ గవర్నర్ అధికారాలపై సుప్రీంకోర్టు బుధవారం స్పష్టమైన తీర్పునిచ్చినప్పటికీ 'సర్వీసుల' విషయంలో పడిన పీటముడి ఇంకా వీడలేదు. అత్యున్నత న్యాయస్థానం తీర్పుతో ఐఏఎస్లకు నియామకాలు, బదిలీలకు సంబంధించిన విషయాలు తమ అధీనంలోకి వస్తాయని ఢిల్లీ సర్కార్ గురువారం ఉత్తర్వులు వెలువరించింది. ఈ నేపథ్యంలో లెఫ్టినెంట్ గవర్నర్ ను అనేక బైజెల్ ను కేజ్రీవాల శుక్రవారం కలుసుకున్నారు. అనంతరం మీడియాలో కేజ్రీవాల మాట్లాడుతూ, ఎల్లీ వైఖరిపై మండిపడ్డారు. నియామకాలు, బదిలీలకు సంబంధించిన వ్యవహారంపై సుప్రీంకోర్టు తీర్పు నకు కట్టుబడి ఉండేందుకు లెఫ్టినెంట్ గవర్నర్ నిరాకరిస్తున్నారని కేజ్రీవాల మీడియాకు తెలిపారు. 'సుప్రీంకోర్టు తీర్పు తరువాతే

ప్రభుత్వం చురుకుగా పనిచేసేందుకు మార్గం సుగమమవుతుందని ఆశించాం. అత్యున్నత న్యాయస్థానం ఆదేశాలన్నింటినీ ఎల్లీ అంగీకరిస్తున్నారు. అయితే సర్వీసుల విషయంలో మాత్రం ఆయన ఏకీకరణం చేయలేదు' అని కేజ్రీవాల తెలిపారు. 'కేంద్ర హోం మంత్రిత్వ శాఖలో (ఎంహెచ్ఐ)లో ఈ విషయాన్ని ప్రస్తావించానని, సర్వీసులకు సంబంధించిన అధికారం ఎల్లీకి ఉందనే ఒక ఉత్తర్వు తనకు అందిందని లెఫ్టినెంట్ గవర్నర్ వాపో చెప్పారు. వారు చెబుతున్న కారణమల్లా ఒకటి. 2015 నోటిఫికేషన్ సుప్రీంకోర్టు రద్దు చేయలేదని చెబుతున్నారు. అయితే కోర్టు తాజా తీర్పుతో గత ఉత్తర్వు ఆటోమేటిక్ గా రద్దయినట్లేనని మేము ఆయనకు చెప్పాం. అయితే ఎల్లీ మాత్రం తాను ఎంహెచ్ఐ మాడే ఏంటానని అంటున్నార' అని కేజ్రీవాల మీడియాకు తెలిపారు.

# శ్రీలంక క్రికెట్ అభిమానులకు బ్యాడ్ న్యూస్

కొలంబో: గత కొంతకాలంగా సమస్యలతో సతమతమవుతున్న శ్రీలంక క్రికెట్ ఇంకా తేరుకోలేకపోతోంది. తాజాగా ఆ దేశ క్రికెట్ అభిమానులకు బోర్డు మరో చెడు వార్త చెప్పింది. అభిమానులు ఎంతగానో ఎదురుచూస్తున్న లంకన్

ప్రీమియర్ లీగ్ (ఎల్ఐఎల్)ను మరోమారు వాయిదా వేసినట్లు తెలిసింది. శ్రీలంక బోర్డు (ఎన్ఎల్ఐ) అధికారికంగా ఈ విషయమై ఇప్పటి వరకు ఎటువంటి ప్రకటన చేయలేదు. అయితే, ఎల్ఐఎల్ టోర్నమెంట్ క్వెస్టర్ రిస్కల్ ఆర్గాడ్ మాత్రం టోర్నమెంట్ వాయిదా

పడినట్లు టీట్ చేశారు. భారత్లో ఐపీఎల్ కు విశేష ఆదరణ లభిస్తుండడంతో తమ దేశంలోనూ ప్రాచైజ్ ఆధారిత టీ20 టోర్నమెంట్ ను నిర్వహించాలని బోర్డు నిర్ణయించింది. అయితే, వివిధ కారణాలతో పట్టాలెక్కించడంలో విఫలమవుతోంది.

# క్షేమంగా 1200మంది యాత్రికుల తరలింపు

కాల్ హండూ: మానవ సరోవర యాత్రకు వెళ్లి నేపాల్ లో చిక్కుకున్న భారతీయ యాత్రికులను సురక్షితంగా స్వస్థలాలకు తరలించేందుకు భారత ప్రభుత్వం తీవ్రంగా కృషి చేస్తోంది. నేపాల్ లోని పర్వత ప్రాంతమైన సిమికోట్ లో చిక్కుకుపోయిన దాదాపు 1200 మంది భారతీయ యాత్రికులను సురక్షితంగా తరలించామని భారత రాయబార కార్యాలయ అధికారులు వెల్లడించారు. మరో పర్వత ప్రాంతమైన హిల్సాలోపాటు, తిరుగు ప్రయాణంలో టిబెట్ లో చిక్కుకున్న యాత్రికుల తరలింపు కొనసాగుతోందని తెలిపారు. సిమికోట్ నుంచి తరలించిన వారిని నేపాల్ గంజ్, సురభేత్ ప్రాంతాలకు తరలించారు. ఈ రెండు నగరాలూ భారత సరిహద్దుకు దగ్గరలో ఉంటాయి. ఇక్కడ మౌలిక సదుపాయాలు, వైద్య సదుపాయాలు అందుబాటులో ఉంటాయి. అక్కడి నుంచి రోడ్డు మార్గంలో భారత్ కు రావచ్చు. హిల్సా, సిమికోట్ లు పర్వత ప్రాంతాలు. అక్కడి నుంచి హెలికాప్టర్లు, విమానాల ద్వారానే రాకపోకలు జరుగుతాయి. వాతావరణ పరిస్థితులు అనుకూలించకపోవడంతో హెలికాప్టర్లు నడిచే పరిస్థితి లేక యాత్రికులు ఆ ప్రాంతాల్లో చిక్కుకుపోయారు.



ఈరోజు వరకు తీవ్రంగా కృషి చేసి 1225 మందిని సిమికోట్ నుంచి విమానాలు, హెలికాప్టర్ ద్వారా నేపాల్ గంజ్, సురభేత్ లకు తరలించాం. సురభేత్ కు తరలించిన ప్రయాణికులకు నేపాల్ గంజ్ వరకు బస్సు సదుపాయం ఏర్పాటు చేశాం అని భారత ఎంబసి అధికారులు ఓ ప్రకటనలో వెల్లడించారు. దాదాపు 675 మందిని వాయి మార్గంలో హిల్సా నుంచి సిమికోట్ చేరవేసినట్లు చెప్పారు. యాత్రికుల తరలింపు కోసం దాదాపు 74 కమర్షియల్ విమానాలు పనిచేస్తుండగా ఎంబసి సైవేలు చాపర్లతో పాటు నేపాల్ ఆర్మీ హెలికాప్టర్ల సాయం కూడా తీసుకుంటోందని తెలిపారు. నేపాల్ గంజ్ చేరిన ప్రయాణికులు భారత్ కు బయలుదేరినట్లు చెప్పారు.

# అమాయకులపై దాడుల గురించి మాట్లాడారే? మోదీని ప్రశ్నించిన కపిల్ సిబల్



న్యూఢిల్లీ : పాలకులు మోసం వహిస్తే పాలన అస్తవ్యస్తంగా సాగుతుందనడానికి మోదీ ప్రభుత్వం నిలువెత్తు నిదర్శనమని కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు కపిల్ సిబల్ అన్నారు. దేశంలో అమాయకులను వివక్షణా రహితంగా దాడి చేసే చంపేయడంపై ప్రధాని నోరు మెదపడంలేదని ఆయన ఆరోపించారు. 2014 నుంచి ఇప్పటివరకు మనకి బాత్ కార్యక్రమంలో డ్యేషఫారిత్వమైన ఈ దాడుల గురించి మీరు మాట్లాడలేదేమిందుకు? అంటూ కపిల్

ట్టిట్టర్ వేదికగా మోదీని ప్రశ్నించారు. 70 ఏళ్ల స్వతంత్ర భారతంలో ఎన్నడూ లేని విధంగా దాడి చేసే చంపేసిన కేసులు నెలకి 28కి తక్కువ కాకుండా నమోదవుతున్నాయని ఆయన అన్నారు. మనుషులు ఒకరిపై ఒకరు డ్యేషం పెంచుకొనేందుకు ఆస్సాంమిచ్చే పరిస్థితులు భారత్ లో ఉన్నాయని, వాటి కారణంగానే కావాలని పుట్టిందే పుకార్లకు అల్లరి మూకలు రెచ్చిపోతున్నాయని తెలిపారు. వారు చేసే సామూహిక దాడుల్లో అమాయకులు బలవుతున్నారని ఆయన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. మోదీ మాట్లాడకపోవటమే దీనంతటికీ కారణమంటూ చెప్పుకొచ్చారు. కాంగ్రెస్ నాయకులు అభిషేక సింఘ్ పైతే మోదీ ప్రభుత్వంపై ఆరోపణలు గుప్పించారు. ఎవర్ని పదితే వారిని అనుమానించి సామూహికంగా దాడి చేసే చంపేయడానికి మోదీ లైసెన్సు ఇచ్చినట్లు కనీసిన్తోందని ఆయన విద్వేషం చేశారు. భాజపా నాయకులు చట్టాన్ని తమ చేతుల్లోకి తీసుకుంటూ సాగిస్తాన్న ఆరాచకాలకు అమాయకులు బలవుతున్నారని అన్నారు. మోదీ ప్రభుత్వ హయాంలో అధునిక సమాజంలో బతుకుతున్నామా, అడవిలో బతుకుతున్నామా అనే సందేహం భారత ప్రజలకు కలుగుతోందని, ఇది భాజపా రాజకీయ భవిష్యత్తుకు ఏమాత్రం మంచిది కాదని ఆయన హెచ్చరించారు.

# నవాజ్ పరీఫ్ కు 10 ఏళ్ల జైలు శిక్ష

- ఆయన కుమార్తెకు ఏడేళ్లు - ఖరారు చేసిన పాకిస్థాన్ కోర్టు

ఇస్లామాబాద్: అవినీతి కేసులో పాకిస్థాన్ మాజీ అధ్యక్షుడు నవాజ్ పరీఫ్ కు 10 ఏళ్ల జైలు శిక్ష పడింది. ఈ మేరకు జాతీయ అకోంటబిలిటీ బ్యూరో(ఎన్ఎఫ్ఐ) కోర్టు శుక్రవారం తీర్పు వెలుపరించింది. పరీఫ్ తో పాటు ఆయన కుమార్తె మరియు కుమార్తె పుత్రులకు శిక్ష విధిస్తూ న్యాయస్థానం తీర్పు చెప్పింది. పనామా పత్రాల కుంభకోణం వ్యవహారంలో నవాజ్ పరీఫ్ అవినీతి ఆరోపణలు ఎదుర్కొంటున్న విషయం తెలిసింది. దీనికి సంబంధించి పరీఫ్, ఆయన కుటుంబ సభ్యులపై నాలుగు అవినీతి కేసులు దాఖలయ్యాయి. ఇందులో ఒకటి అవెన్ఫిట్ కేసు. లండన్ లోని అవెన్ఫిట్ హోస్టల్ పరీఫ్ ఆక్రమంగా నాలుగు ఫ్లాట్లను సొంతం చేసుకున్నట్లు ఆరోపణలు వచ్చాయి. దీనిపై విచారణ చేపట్టిన న్యాయస్థానం ఈ కేసులో ఆయనను దోషిగా తేల్చింది. పరీఫ్ కు 10 ఏళ్ల జైలు శిక్ష విధిస్తూ కోర్టు నేడు తీర్పు వెల్లడించింది. పరీఫ్ కుమార్తెకు ఏడేళ్లు, అల్లుడు రిద్వైర్ కెఫైన్ సఫార్ కు ఏడాది పాటు జైలు శిక్ష ఖరారు చేసింది. దీంతో పాటు పరీఫ్ కు 10

మిలియన్ డాలర్లు, మరియు కు 2.6 మిలియన్ డాలర్ల జరిమానా విధించింది. కాగా.. ఈ తీర్పును వాయిదా వేయాలంటూ పరీఫ్ కోర్టును కోరినప్పటికీ న్యాయస్థానం నిరాకరించింది. పరీఫ్ సతీమణి ఇటీవల తీవ్ర నిమిత్తం పరీఫ్, ఆయన కుటుంబసభ్యులు ప్రస్తుతం లండన్ లో ఉన్నారు. ఇలాంటి సమయంలో తాను పాకిస్థాన్ కు రాలేనని, తీర్పు ను వచ్చేవారానికి వాయిదా వేయాలని పరీఫ్ న్యాయస్థానాన్ని కోరారు. అయితే కోర్టు ఇందుకు తిరస్కరించింది.. శుక్రవారం తీర్పును వెలుపర్చింది. కాగా.. పనామా కుంభకోణం వ్యవహారంలోనే పరీఫ్ ప్రధాని పదవి నుంచి వైదొలిగిన విషయం తెలిసింది. ఈ ఆరోపణల నేపథ్యంలో పరీఫ్ భవిష్యత్ లో ఎన్నికల్లో పాల్గొనకుండా ఆయనపై జీవితకాలం అనర్హత వేటు విధిస్తూ పాక్ సుప్రీంకోర్టు గత ఏప్రిల్ లో తీర్పు వెల్లడించింది. రాజ్యాంగంలోని 62, 63 అధికరణలు పార్లమెంటులోని ప్రతి సభ్యుడూ నిజాయితీ, నిబద్ధతతో మెలగాలని చెబుతున్నాయి.

# సీజేఐకి ప్రత్యేక అధికారాలుంటాయ్ ధర్మాసనం ప్రత్యేక తీర్పు

దిల్లీ: కేసుల కేటాయింపు, ధర్మాసనాల ఏర్పాటులో భారత ప్రధాన న్యాయమూర్తి (సీజేఐ)కి విశేషాధికారాలుంటాయని సర్వోన్నత న్యాయస్థానం మరోసారి వ్యాఖ్య చేసింది. ఆయనే మాస్టర్ ఆఫ్ ది రోస్టర్ అని, ధర్మాసనాలకు కేసులను కేటాయించే హక్కు ఉంటుందని సుప్రీంకోర్టు స్పష్టం చేసింది. ఈ మేరకు కేంద్ర న్యాయశాఖ మాజీ మంత్రి శాంతిభూషణ్ వేసిన పిటిషన్ విచారణ సందర్భంగా కోర్టు ఈ వ్యాఖ్యలు చేసింది. భారత ప్రధాన న్యాయమూర్తి విశేషాధికారాలను ప్రశ్నిస్తూ శాంతి భూషణ్ గతంలో సుప్రీంకోర్టులో పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. ఈ పిటిషన్ విచారణకు వచ్చింది. దీనిపై విచారణ చేపట్టిన జస్టిస్ ఏకే సిఐ, జస్టిస్ ఆశోక్ భూషణ్ తో కూడిన ధర్మాసనం.. సీజేఐ తన ప్రత్యేక అధికారాలను ఇతర న్యాయమూర్తులతో పంచుకోవాలి అవసరం లేదని తెలిపింది. సీజేఐ సమానులలో ప్రధములు అని, ఆయనకు కేసులను కేటాయించే అధికారం ఉంటుందని వెల్లడించింది. సుప్రీంకోర్టు పాలనా వ్యవహారాలకు ఆయన నేతృత్వం వహిస్తారని స్పష్టం చేసింది. ఈ సందర్భంగా జస్టిస్ సీఐ తీర్పును వెల్లడిస్తూ.. న్యాయవ్యవస్థను తక్కువ చేసే ఇలాంటి చర్యలు న్యాయవ్యవస్థకు హింస ముప్పు అని పేర్కొన్నారు. సీజేఐ.. సుప్రీంకోర్టు సీనియర్ న్యాయమూర్తి అని, న్యాయవ్యవస్థకు అధికార ప్రతినిధి లాంటివారని అన్నారు.

గతంలో న్యాయవాది ఆశోక్ పాండే కూడా ఇలాంటి పిటిషన్ దాఖలు చేయగా.. ఆ సందర్భంలోనూ సుప్రీంకోర్టు ఇలాంటి తీర్పు వెల్లడించింది. కేసులను హేతుబద్ధంగా, పారదర్శకంగా కేటాయించేందుకు, ధర్మాసనాల ఏర్పాటుకు మార్గదర్శకాలను రూపొందించాలని న్యాయవాది ఆశోక్ పాండే గత ఏప్రిల్ లో పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. అయితే ఈ ప్రజా ప్రయోజన వ్యాజ్యాన్ని ప్రధాన న్యాయమూర్తి జస్టిస్ దీపక్ మిశ్ర నేతృత్వంలో న్యాయమూర్తులు జస్టిస్ ఎ.ఎం.ఖాన్ విల్కర్, జస్టిస్ డి.వై.చంద్రచూడ్ తో కూడిన ధర్మాసనం కొట్టివేసింది. రాజ్యాంగం.. సీజేఐపై విశ్వాసం ఉంది. న్యాయమూర్తిగా సీజేఐ.. సమానుల్లో ప్రధముడు. ఇతర విధులు నిర్వహించడంలో ఆయన స్థానం విశిష్టం. భారత ప్రధాన న్యాయమూర్తి.. సంస్థ అధిపతి అని చెబుతూ రాజ్యాంగంలోని 146వ అధికరణం ఆయన స్థానాన్ని వ్యాఖ్య చేసింది. సంస్థాపనమైన దృక్పథం నుంచి చూస్తే ప్రధాన న్యాయమూర్తి.. సుప్రీంకోర్టు అధిపతి. కేసుల కేటాయింపులో, ధర్మాసనాల ఏర్పాటులో ప్రధాన న్యాయమూర్తికి ప్రత్యేక విశేషాధికారం ఉంది. అని అప్పటి ధర్మాసనం పేర్కొంది. కేసుల కేటాయింపు, ధర్మాసనాల ఏర్పాటుపై అనుసరిస్తున్న విధానాన్ని ప్రశ్నిస్తూ సీనియర్ న్యాయమూర్తులు జస్టిస్ జ్ఞాన్ చలమేశ్వర్, జస్టిస్ రంజన్ గోగయ్, జస్టిస్ మదన్ బి లోకర్, జస్టిస్ కురియన్ జోసెఫ్ లు ఈ ఏడాది జనవరిలో మీడియాలో సమావేశం ఏర్పాటుచేసిన విషయం తెలిసింది.

# కాంగ్రెస్ లో హయాంలో ఏం చేశారు?

జలయజ్ఞాన్ని ధనయజ్ఞం చేశారు ప్రాజెక్టులు లేవు.. నీళ్లు లేవు.. బీజేపీ, వైసీపీ, జనసేన తోడు దొంగతన మంత్రి దేవినేని అమరావతి: కొన్ని పార్టీలు రాష్ట్రంపై కక్షగట్టి కుట్రలు చేస్తున్నాయన్నారు మంత్రి దేవినేని ఉమామహేశ్వరరావు. విజయవాడలో మాట్లాడిన ఆయన వివక్షలపై మండిపడ్డారు. మేం కష్టపడి ప్రాజెక్టుల్ని పూర్తి చేస్తున్నాం.. కొందరు మాత్రం కేసులు వేసి అడ్డుపడుతున్నారు. కాంగ్రెస్ హయాంలో జలయజ్ఞాన్ని ధనయజ్ఞం చేశారు.. ప్రాజెక్టులు పూర్తి చేయలేదు.. నీళ్లు ఇవ్వలేదు. కాంగ్రెస్ నేతలే బీజేపీ, వైసీపీ, జనసేన నేతలైపోతున్నారు. కాంగ్రెస్ హయాంలో పదిళ్ల పాటు మంత్రులుగా ఉన్న బొట్ల సత్యనారాయణ, కన్నా లక్ష్మీనారాయణ, ధర్మాస ప్రసాదరావులు రాష్ట్రానికి ఏం చేశారు? రాష్ట్రాన్ని విభజించిన వారే ఇప్పుడు నీతులు చెప్పడం హాస్యాస్పదంగా ఉంది అన్నారు మంత్రి. పట్టిసీమపై కాంగ్రెస్, వైసీపీ నేతలు అనవసర రాద్ధాంతం చేస్తున్నారు. అల్పజాతి ఇప్పటి పూర్తిగా నీళ్లు రాలేదు.. అయినా పట్టిసీమ ద్వారా కృష్ణా డెల్టాకు నీళ్లుస్తుంటే వీరంతా కళకుంటున్నారు. పట్టిసీమను అందరూ అభినందిస్తుంటే జగన్ కు కనిపించడం లేదా. హిలవరం ప్రాజెక్టు చూడకుండానే గోదావరి జిల్లా దాటిన వ్యక్తి మన ప్రతిపక్ష నేత. రాజ్యాంగం ప్రకృతి వేస్తూ పక్క రాష్ట్రాలకు వైసీపీ ఎంపీ విజయసాయిరెడ్డి సమాచారం కూడా ఇస్తున్నారని మండిపడ్డారు ఉమ. వైసీపీ ఎమ్మెల్యేలు అసెంబ్లీకి రారు.. ఎంపీలు పార్లమెంట్ కు వెళ్లరు. రాష్ట్ర ప్రయోజనాలు పట్టిన వీరి అవసరం ప్రజలకు లేదు. వైసీపీ, జనసేన బీజేపీతో కలిసి విమర్శలు చేస్తున్నాయి. ఈ మూడు పార్టీలూ తోడు దొంగతన.. వచ్చే ఎన్నికల్లో ప్రజలు బుద్ధి చెప్పేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నారని వ్యాఖ్యానించారు. ప్రాజెక్టుల పూర్తికొనే మంత్రి మాట్లాడారు. వైకుంఠపురం బ్యారేజీకు ఈ నెల్లో డెండర్లను పిలుస్తున్నామన్నారు. 10 టీఎస్ఎల్ సామర్థ్యంతో ఈ బ్యారేజీ నిర్మాణం ఉంటుందన్నారు.



# ధోని కెరీర్లో మరో మైలురాయి !

### 500వ మ్యాచ్ ఆడనున్న ధోని



హైదరాబాద్ : టీమిండియా సీనియర్ క్రీకెటర్ మహేంద్ర సింగ్ ధోని తన కెరీర్లో మరో మైలు రాయి అందుకోనున్నాడు. ఇప్పటికే ఇంగ్లండ్లో జరిగిన తొలి మ్యాచ్లో టీ20ల్లో అత్యధిక స్ట్రైక్ సాధించిన వికెట్ కీపర్గా ధోని గుర్తింపు పొందిన విషయం తెలిసింది. అయితే శుక్రవారం ఇంగ్లండ్లో జరిగే రెండో టీ20.. ధోనికి 500వ (అన్ని ఫార్మాట్లలో కలిపి) అంతర్జాతీయ మ్యాచ్ కావడం విశేషం. దీంతో ఈ అరుదైన ఘనత సాధించిన మూడో భారత క్రీకెటర్గా ఈ జాబ్లో డైన్మైట్ చరిత్ర సృష్టించనున్నాడు. ధోని కంటే ముందు భారత

నుంచి దిగ్గజ క్రీకెటర్లు సచిన్ టెండూల్కర్(664), రాహుల్ ద్రవిడ్ (509)లు మాత్రమే ఈ ఘనతను సొంతం చేసుకున్నారు. ఓవరాల్గా ఈ జాబితాలో ధోని 9వ స్థానం దక్కించుకోనున్నాడు. ఈ జాబితాలో సచిన్ అగ్రస్థానంలో ఉండగా.. మహేష్ జయవర్ధనే, కుమార్ సంగక్కర, సనత్ జయసూర్య, రిశి పాంటింగ్, షాషిద్ అఫ్రిదీ, జక్కాస్ కల్లిస్, ద్రవిడ్లు ధోని కన్నా ముందున్నారు. ఇక 2014లో డెన్మార్క్ క్రీకెట్ గుడ్లై చెప్పిన ధోని వన్డే, టీ20ల్లో కొనసాగుతున్న విషయం తెలిసింది. 2004లో బంగ్లాదేశ్పై తొలి అంతర్జాతీయ వన్డే ఆడిన ధోని.. శ్రీలంకపై 2005లో డెన్మార్క్ క్రీకెట్ కి అరంగేట్రం చేశాడు. 2006లో భారత్-దక్షిణాఫ్రికా మధ్య జరిగిన తొలి అంతర్జాతీయ టీ20 మ్యాచ్ను సైతం ధోని ఆడిన విషయం తెలిసింది. ఇప్పటి వరకు మొత్తం 90 టెస్టులు, 318 వన్డేలు, 91 టీ20లకు ప్రాతినిధ్యం వహించాడు. 331 మ్యాచ్లకు ధోని సారథ్యం వహించగా.. అందులో భారత్ 178 మ్యాచ్లు గెలవడం విశేషం. అతని సారథ్యంలో భారత్ 2007 టీ20 వరల్డ్ కప్, 2011 ప్రపంచకప్, 2013 ఐసీసీ చాంపియన్స్ ట్రోఫీలను గెలుచుకోవడంతో పాటు.. 2009లో డెన్మార్క్ నందరి వన్ ర్యాంకు సాధించిన విషయం తెలిసింది.

# ఏపీకి భారీ వర్ష సూచన

విశాఖపట్నం : కోస్తాంధ్ర తీరాన్ని ఆనుకుని బంగాళా ఖాతంపై ఆపరించిన ఉపరితల ద్రోణి ప్రభావంతో రాగల 24 గంటల్లో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా విస్తారంగా వర్షాలు కురుస్తాయని వాతావరణశాఖ స్పష్టం చేసింది. ప్రత్యేకించి ఉత్తర కోస్తా జిల్లాలైన శ్రీకాకుళం, విజయనగరం, విశాఖతో పాటు తూర్పు, పశ్చిమ గోదావరి జిల్లాల్లో మోస్తరు నుంచి భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉంది. అటు రాయలసీమ ప్రాంతంలోనూ చాలా చోట్ల భారీగానే వర్షాలు కురుస్తాయని అధికారులు చెబుతున్నారు.

రెండు రోజుల పాటు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా వివిధ ప్రాంతాల్లో వర్షాలు కురిసే అవకాశమున్నందున అప్రమత్తంగా ఉండాలని రాష్ట్ర వివత్తు నిర్వహణ సంస్థ హెచ్చరికలు జారీ చేసింది.

# విశాఖ సర్కిల్ పనితీరు భేష్



విశాఖపట్నం : తూర్పు ప్రాంత విద్యుత్ పంపిణీ సంస్థ సీఎండీ హెచ్.ఎస్. దొర విశాఖపట్నంలోని కార్పొరేట్ కార్యాలయంలో విశాఖ సర్కిల్ పని తీరుపై అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్ స్థాయి అధికారుల వరకు సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో అధికారులకు దిశానిర్దేశం చేశారు విద్యుత్ వినియోగదారులకు నిరంతర మరియు నాణ్యమైన విద్యుత్ సరఫరా చేయవలసిందిగా ఆదేశించారు. విద్యుత్ సరఫరాలో అంతారాయాలు లేకుండా చూడాలని నిబంధించి ఆదేశించారు. మీకోసం.. మీసేవ ద్వారా వస్తున్న వినియోగ దారుల ఫిర్యాదులను పరిష్కరించ వలసిందిగా సూచించారు. వ్యవసాయ విద్యుత్ కనెక్షన్లు, జలసిరి, కొత్త సౌలార్ కనెక్షన్లను అగస్టులోగా పూర్తి చేయాలన్నారు. బకాయిలకు ప్రత్యేక

డ్రైన్ నిర్వహించి వసూళ్లు వేగవంతం చేయాలని కోరారు. సకాలంలో విద్యుత్ బిల్లులు చెల్లించని యెడల సరఫరా నిలిపివేయాల్సిందిగా ఆదేశించారు. ప్రస్తుత మీటర్లను ఐఆర్డిఎ మీటర్లతో మార్చవలసింది దేసన్నారు. బిల్లింగ్ పక్కాగా జరగాలని విరియర్స్ వసూళ్లు తప్పక చేయాలని ఆదేశించారు. విద్యుత్ స్తంభాలను ఉపయోగించుకుంటున్న కేబుల్ ఆపరేటర్ల వద్ద నుండి రుసుములు తప్పనిసరిగా వసూలు చేయాలన్నారు.

పరిపాలనా విషయంలో పక్కాగా ఈ-ఆఫీసు విధానాన్ని అమలు చేయాలన్నారు.

ఈ ఓడిబి ద్వారా వచ్చిన దరఖాస్తులను సత్వరమే పరిష్కరించేలా చూడాలన్నారు. సర్వీసులపై డివిజన్లో లైన్ లాన్లు ఎక్కడున్నా ఉన్నాయని, వాటిని తగ్గించే విధంగా చర్యలు గైకొనాలని విద్యుత్ నిబంధించి ఆదేశించారు.

పై సమావేశానికి తూర్పు ప్రాంత విద్యుత్ పంపిణీ సంస్థ ఆపరేషన్ డైరెక్టర్ బి. శేషకుమార్, సైనాస్ డైరెక్టర్ టి.వి.ఎస్. చంద్రశేఖర్, విశాఖపట్నం సర్కిల్ పర్మనెంట్ ఇంజనీర్ టి.వి. సూర్యప్రకాష్, సీనియర్ ఆఫీసర్ డివిజన్ ఇంజనీర్, అసిస్టెంట్ డివిజన్ ఇంజనీర్లు, మరయు ఇతర సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

# 13న కాంగ్రెస్లోకి కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి ?



హైదరాబాద్ : ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ మాజీ ముఖ్యమంత్రి నల్లారి కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి వచ్చే వారం కాంగ్రెస్లో చేరనున్నట్లు ప్రచారం జరుగుతోంది. ఈ నెల 13న ఆయన కాంగ్రెస్

పార్టీలో చేరనున్నట్లు సమాచారం. పార్టీలో చేరేముందు ఆయన సోనియాగాంధీ, రాహుల్ గాంధీలను కలవనున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఇందుకోసం రేపా మాపా ఆయన దిల్లీకి వెళ్తున్నారట. 13న కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి కాంగ్రెస్లో చేరతారని..దిల్లీలో రాహుల్ సమక్షంలో పార్టీ కండువ కప్పుకుంటారని ఏపీసీ వర్గాలు చెబుతున్నాయి. ఈ మేరకు రాహుల్ గాంధీ నల్లారికి అపాయింట్మెంట్ ఇచ్చినట్లు ఏపీసీ వర్గాల సమాచారం.

అయితే కాంగ్రెస్లో చేరే విషయమై తాను ఇంకా ఏ నిర్ణయం తీసుకోలేదని కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి అంటున్నారు. ఇలాంటి వార్తలు తాను టీవీ ఛానళ్లలో చూస్తున్నానని చెబుతున్నారు.

# సాగర తీరంలో జనసేన భారీ కవాతు

విశాఖ సీటీ: ఏపీకి ప్రత్యేక హోదా సాధన కోసం జనసేన పార్టీ భారీ నిరసన కార్యక్రమానికి రెడీ అయ్యింది. ప్రత్యేక హోదా, విభజన హామీల అమలు కోసం ఆదివారం విశాఖ సాగర తీరాన జనసేన పార్టీ ఆధ్వర్యంలో భారీ నిరసన కవాతు నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆ పార్టీ సోషల్ మీడియాలో ప్రకటన విడుదల చేసింది. ఈ కవాతుకు వేలాదిగా తరలి రావాలని పిలుపు నిచ్చారు. పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చి కవాతులో పాల్గొనాలని ఆ పార్టీ కోరింది. ఈ కవాతు కాళీమాత గుడి నుంచి మైసినీ వరకు కొనసాగుతుందని తెలిపింది. శనివారం మధ్యాహ్నం 3 గంటలకు సముద్ర తీరాన ఈ కవాతు ప్రారంభంకానుందని పార్టీ వెల్లడించింది.

**పదవులు నాకెందుకు?**

జనసేన అధినేత పవన్ కల్యాణ్ ఉత్సాహపూరిత, ఉద్వేగపూరిత ప్రసంగాలతో జనంలోకి వెళ్లేందుకు తీవ్రంగా ప్రయత్నిస్తున్నారు. ఏదో ఆశించి తాను రాజకీయాల్లోకి రావడం.. ప్రజల కోసమే వచ్చానని స్పష్టం చేస్తున్నారు. 2014 ఎన్నికల్లో టీడీపీ నేతలు తనను సంప్రదించినప్పుడు ఈ విషయాన్నే చెప్పినారు. ఏం కావాలని అడిగితే ... తనకేది వద్దన్నానని.. ప్రజలకు మంచి జరిగితే చాలని చెప్పినారు.



# వై.ఎస్.ఆర్ 69వ జయంతి సందర్భంగా పేద విద్యార్థులకు బస్ పాస్లు పంపిణీ



విశాఖపట్నం : వై.ఎస్.ఆర్ 69 జయంతిని పురస్కరించుకుని విశాఖ వై.ఎస్.ఆర్.సి.పి నగర యువజన విభాగం అధ్యక్షుడు కొండా రాజీవ్ గాంధీ ఆధ్వర్యంలో నగర వ్యాప్తంగా 1000 మంది పేద విద్యార్థులకు ఉచితంగా బస్సు పాసులు పంపిణీ చేసే కార్యక్రమాన్ని చెప్పట్టారు. అందులో భాగంగా తొలివిడతగా గాజువాక నియోజకవర్గం ఉత్తర నియోజకవర్గాలలో ఉచిత బస్సు పాసులు పంపిణీ చేసారు. ఈ సందర్భంగా గాజువాక సమన్వయ కర్త తిప్పల నాగరెడ్డి ఉత్తర నియోజకవర్గం సమన్వయ కర్త కే.కె. రాజు ముఖ్య అతిథులుగా హాజరై కేక్ కట్ చేసి

పిల్లలకు తినిపించారు. ఈ సందర్భంగా కొండా రాజీవ్ గాంధీ మాట్లాడుతూ పేద విద్యార్థులు ఎటువంటి ఇబ్బందులు లేకుండా సజావుగా చదువుకోవాలనే వై.ఎస్.ఆర్ కలలు కనే వాళ్ళు అని అందులో నుంచి పుట్టుకొచ్చిందే ఫీజు రేయింబర్లుమెంట్ అని గురుతుచేసారు.

ఈ కార్యక్రమంలో పెంటారావు పైడి రమణ, బాబీ రెడ్డి, శ్రీను రెడ్డి, బంగారాజు, గోవింద్, సన్యాసిరాజు, సీతారెడ్డి, తుళ్లి చంద్రశేఖర్ యాదవ్, మణికుమార్, బాదంపూడి, వాసు, వెంకట, దుర్గ, అశోక్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఆన్లైన్లో అక్టోబర్ నెల శ్రీవారి సేవా టికెట్లు

తిరుమల : అక్టోబరు నెలకు సంబంధించి శ్రీవారి సేవా టికెట్లను తిరుమల తిరుపతి దేవ స్థానం విడుదల చేసింది. అన్ని సేవలకు కలిసి మొత్తం 53,642 టికెట్లను శుక్రవారం ఆన్లైన్లో అందుబాటు లోకి తెచ్చింది. వీటిలో 9,742 సేవా టికెట్లను ఎలక్ట్రానిక్ లాటరీ విధానం ద్వారా కేటాయిస్తారు. సుప్రభాత సేవకు 7597, తోమాల సేవకు 90, అర్చనకు 90, అష్టదశ పాదపద్మాధనకు 240, నిజ పాద దర్శనం 1,725 టికెట్లను ఎలక్ట్రానిక్ డిష్ ద్వారా కేటాయించనున్నట్లు టీటీడీ అధికారులు తెలిపారు. కంటిం బుకింగ్ కింద వివిధ సేవలకు సంబంధించిన 43,900 టికెట్లను అందుబాటులో ఉంచామని తెలియజేశారు. వీటిలో విశేష పూజ 2,000, కల్యాణోత్సవం 9,975, ఊజల్ సేవ 3,150, ఆర్థిక బ్రహ్మోత్సవం 5,775, వసంతోత్సవం 11,000, సహజ దీపాలంకరణ 12,000 టికెట్లు అందుబాటులోకి ఉన్నట్లు అధికారులు వెల్లడించారు. ఈ టికెట్లను తక్షణమే బుకింగ్ చేసుకోవచ్చని వివరించారు.

ఎలక్ట్రానిక్ డిష్ ద్వారా కేటాయించే టికెట్లకు ముందుగా భక్తులు తమ పేర్లను నమోదు చేసుకోవాలి. లాటరీలో ఎంపికైన భక్తుల మొదలెళ్లకు సందేశం పంపుతారు. ఇందుకోసం భక్తులు తమ పేర్లను వచ్చే సోమవారం వరకు నమోదు చేసుకోవచ్చు. జూలై 10న లాటరీ ద్వారా టికెట్లు కేటాయిస్తారు. ఈ ఏడాది శ్రీవారికి బ్రహ్మోత్సవాలను రెండు సార్లు నిర్వహించున్నారు. సాలకట్ల బ్రహ్మోత్సవాలు సెప్టెంబరు 13 నుంచి 21 వరకు, నవరాత్రి బ్రహ్మోత్సవాలు అక్టోబరు 10 నుంచి 18 వరకు జరగనున్నాయి. అగస్త్య 31 నాటికి బ్రహ్మోత్సవాల ఏర్పాట్లను పూర్తిచేస్తామని టీటీడీ ఈ.ఓ. అసిస్టెంట్ సీనియర్ వెల్లడించారు.

ఈ ఏడాది అధికమానం కావడంతో స్వామివారికి రెండు బ్రహ్మోత్సవాలను నిర్వహిస్తున్నారు.



**హైకోర్టులో తెలంగాణ ప్రభుత్వానికి చుక్కెదురు**  
ప్రాధికార కోర్టులో స్వాగతం కోటాను ఎత్తేయాలి  
హైకోర్టు అధికారులు జారీ

చదవండి.. చదివించండి **విజయభాను**

**LOANS / లాన్స్**  
**HAPPY HOMES**  
We arrange Business Loans  
Mortgage Loans  
Home Loans Personal Loans  
and Pvt. Loans... Etc.,  
**94902 33750**

For a comfortable and affordable stay in the heart of the city

**HOTEL VIJAYABHANU**

**Facilities:**

- 22 A.C. Rooms
- Mini A.C. Conference Hall
- Tv & Telephone available in all Rooms
- Standby Generator Power
- Laundry & Dry Cleaning
- 24hrs Hot & Cold Water
- Travel Assistance
- Lift Facility

**Tariff**

	Non A/c.	A/c.
Single Occupancy	600/-	850/-
Double Occupancy	800/-	950/-

Opp : C.M.R. Shopping Mall, Near Jagadamba Centre, Visakhapatnam - 02. Ph : 2709799, 2709299, Ct : 98665 49555

అత్యుత్తమ విద్యా ప్రమాణాలే లక్ష్యంగా... అత్యుత్తమ ఫలితాల సాధనలో శిఖరంగా...

**గీతా విద్యాలయం**  
(IIT & e-Techno Based) **ఇంగ్లీషు మీడియం హైస్కూల్**  
గారపాటిభి, అమలాపురం (ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం నేతృత్వంలో విద్యా సంస్థ)

**LKG నుండి 10వ తరగతి వరకు**

**వి.విజయలక్ష్మి ప్రైవేట్**  
ఫోన్ నెంబర్: 08856 234546, సెల్: 9491577280